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Section 1. Important Safety Instructions

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS
1.1 Safety Instructions
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Section 2. General Description

21 Introduction
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Section 3.

Installation
Information

3.1 ZFero Clearance TEFC Motor
The Juredy pumps in thin manual tsafus a Zarg
Clearamen Toiafty Endoaed Fan Codled [TERG maios
Uniks maml TERG motom which dors in ool ar from the
bk ol the len svoud ed) reigere 2°-3° of chsrancs,
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4.2 Plumbing

321 Preparation Information
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& WARNING
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& CAUTION
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wibration poisa, ok The parg 30 thi Seundation.
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N 3 - :
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323 installation Aecommendabons

¥, To Feabp proverd Sificoty in prmieg, Fddall iha
Sulton phoo o high polnts (above knlal
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104 Twed (30 my frodae the wialor, Sk rec omimondesd
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Acl (WS, ke Sixction Deliel Sng Asssmoly (SORY
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T peafndicins an arddschalzie, o e i ptaciee s
ratracions musl sinir e 50FS b asfera e or ise
i i weblcktie s cton oiila] oot ondnda Wil
AMEPAFEPACT- 1€, Dorgled umblackabl e SIEACS misl

14 ivinlien oA prrdaecr wh e ronolsctn s
risfirciar . S kil okt ol AAETHTCE-Y, pind
mERicbiE mal s,
4. Tha pioirg must b ol supporod eed nol iemed
topedner whirs it wil EXpErance conwian aeas.
G - Bheaye umy gropety goed valven
B Lse the Loyl poasibls frlings and §ma 1he uee
of 0 cagres siboves. Ench adckhong fiiting o
length ol pise increases meistarce fo fow which
rratbsy e pomp work hpidar,
ROTE:! || mora than ten sucikn AR nge are needsd, o plae sias
ikt by ncreased
7. Ewuny rds insiallaton muss o peissus weind
sooordineg i peal nodee

A.24 Adjusishie Bases VSFHP Models

To FRpECE an EMaing pampe wah ciffennt diransons
e S pofuelabl s heees o comecily align (ke saction
and dischmge ooy wiih cdosing plrbing. The

V& FlaPra bme ard apecers mcreasss the olal fmghl
off i purmi and the- heght of B sachion side port of
e pumnp: Bol Figwo 5 and Tabis 2




ENGLIEH 4 Wi k- Fungs | isealsfion £ Operains Mamal

Cplionai
iy PSR 000Y
Figir 4. Base Configaradions (VS FinPm Marists Onig

MININLIN WIRE EITE AMD MBINLIN DVERCAURAENT FAOTECTION"
Distence tom Ssbe-Fanel T[540 Feit (106 ey S0 N B 7T TN i | TN RN M 300D

'WRFHFRE RG]
WS IBTIN ik hih 52 AW ik e | 1 HA,
WEFHP AE0N ALY
WEFHIFZ IO

1280G | 13005 1 AlE 10 G 10 AET
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45 showm in Apura S,

1. Porsd tient Bakd TR ™ 2. Push tha two ko Spaners and hws boltom spadans
otil of #% base
1. Persgiuith- Bxis ereE | T | s
1. Algn the pr i the Tour spacem it the holes i
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3,32 Bonding and Grounding
In zcicktion {o bedng proparty roundind 2 descried i
Sechion 153, Elaclicd Wideg, and it eeoordanos wilh
tha segubmmants of e Mational Eecwical Cooa [MEC,
of in Cansda the Coradian Bacrica Coda [TES), tha
pmp vaddor must ba bonded 10 all mesal paits of tha
aimming pool, spa of hat b sinaches and 22 al
dlirical eomngon eols and sopdpena 2o nioied with
Tl poolispa enrlor choolalion Sysfom. Thae Donding must
b feooengiarad by ising o sold coppar conducion,
M. B &G o lrger. v Canada Mo, B %G oF mer
mdish b e Bond th malor using tha seemmal
bonding b provided on e motor Fome. S Fgum &

Merhennl Elscfon l (oo™ INECT) requimsss bonding of tha
Praoxod Wister Wihiees nome of tha bonded pool sqapment,
altnisiuned, or parts are m direct comnechon with e ool
el e poal water shl b in dress coifact wikoen
approeed comssimr-rsiant conduch ve surince Sl
expnoes nol s (han GEX) mm® (3" ol Fe nidnce
arem n T popt smwier al ofl tmee The condustie
urlace shal b komed whéire i i not sepossd o
phymsesl damage o dislpdgamen] dunnp ussl pool
sl g i shal be banded in g oedanee ses the
bondng roaquiraments of HEC Sdicls 6RO Raler to lncally
enlorced codes dor any pdd looal Honeding reamemenia,

Fiqure 7. Enap Spacers brie Floos
3.3 Electrical Instaliation

31 Voltage Checks

T poirnct volagd, ag snbcilied of iha pump daia
ol b nooessany K propsr perloTEn o and jong
malar e, inooreor volade will decraasa the pump’s
sy 1o parforn rad could Calss cosshealing, radLne
Thi Prctod Ba, @nd ressull 6n highar alcirc pils.

B s Nl e pansie iy oF S o b ol insraliar o
povich dain plabe cperating vollage ko the pump by
wraind peop e crcull sizas and wing sizes tor ihis
BpacHc sondoation.

Tres Naioral Elecinesl Code® NECT, NFPA-FI7)
secpanae all pogl pomp ciuls be proiedsd wilh 8
Ground Faidl Indormuplar (GFEI, Theralone, 0@ e tha
renponmbitty of the sSacirical insialler ko sneures thal
Tha pump ciroull i in complonca with This aral al alhie
mopAcabls regaremeris af the Mationel Electrcal Code
) and pny other appicable metelalnn pocles

Al yariable-spesd pumpe, regandsae of Brund, make.
o mislel gre proce (G Gresle rasanses pe on GFCE
mroaian. Slemans® OFP o OF stias GFC] Dmmos
e highy recorrnended o minanies & stmirats
thieso oroumrerncas and efer 5§ milamp persona
srrinciice witd s reshing 3008 16 cirmenl REC
dandan b pool umae

A CAUTION

Fafiee ln pioede Hala paks voitags (/- 0% cring
taccmtion il ciusi Bie melor - teal and masy vid
Wi warsaith)

4 WARNING

hikrs ilsirnat e poesi aiunce foe wiiking o5 a
el & ik condecimd inad.

Maka sam Fal B odabo sslch, liSs coch, & il
EyuiEst b artalied oo acescsis eEaln, 55 ol m
I e ol A e sl (i lare o b booss plushng
[igirg, T equipmesd cn be humed ol Thiss ledilion
Imetd ol [ i B Same ans a5 B cal g [,
o] ot eauietinl.

4 CAUTION

The purme muil Be pemanently cosecied o o dedicied
slectTiil crcut. Mo othes sguipmees lights, appéances
o guitlely mary be menedled o Be pumo déetul

3.3 Electrical Wiring

Thr darshy pump madeh covemd in $his inptallalicn

and opefation manual piovdo sepant pompoatmanta

fer ugh. volage sl S wokage varng,

Tha I ol g cormpart mers Irmadias 3 opmings:

o RG-088 muick cormect porl ee P §)

NOTE: |1t NS5 Queck (it Forl i aal ussd, 8 1iE
|- bgted cont- g ovwaord D opad B proside sl
voreed i vl SphE el Uee Jancky +ki (0P] ramini
PHERT D00 o o wepiwaliet ol b et

w LH conail por (Shreeced

Tha high vakage compartment provkdes 3 corsdudl pert

operings [mee Figure 5

= W2 (breaden)

= 1 rwariees)

* 34" (rreadeas)

Corekat fithngs (not incheded) ans mouissd. Conthat

o ba Biguid-gght afler instaBation
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©
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T L
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3.4 Pump Controller / Automation
Bystem Setup
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for OHF Swilcres -2l ane prasent on cthar

sandy Pumps,
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A.5.1 DHP Switch Settings with Local
Controller
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an pddres of 1 (hmugh 4 using [0 Swtches 1-4 3.6 Auxiliary Relay Operation

ot pUmpE. s Sha tabio Beinw for oumn addross Pungrs modals i ¥ marual ar egquippss wih a

PRTIE PR TR temnTinal bar Shat proeitR LS aC0Ess 10 te bl
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A6 Buxiliary Relay Operation
Faislbory Folay oontact activalion s spasd depondont.
Ausiiony Felsy 1 has o acivation apeed of 1725 AP
and Auafery Aoy I Pas an aciuabion spoed of

2250 Pl

Tha Janasy SpeadSe: controier Droviaes o abiling 1o

Figura B0, Sertal ke Losulion reprogram Fie Susibany Pelsy opancloas speeds for
b L customsrabion; Opean'closs spead selfngs Thef s
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From m wiopped conditicon, Sere v Thres-mimin
iy balons e Mniary Ralay contact b closed
whie Be mobor spesd mashan snd rmintains e
actvation spsad.

Onie e three mrule run bme oriena hae boen
repchad, when goeng troe an APRY belors (he
achvarion spead o an APRY abows T uoikation
speal, thete m & S-second deley edorn e Sasiiany
Falay coniod s closad

36,3 Contact Opening

‘Whery goirg from an BPM sbeye the activalion speed
14 an RPM balowy e acfivabion s pirec. this maany
aperineg b= ikems e dinks

Section 4. Dry Contact
Operation

Externnad relms or siviiches can be uned Wilh B dry

gontacts f o Jdanddy condrole monol Gonreciag bo B

FE-455 lird. By craming o crcudl that ns betwnon

the ciry conmlast, the extemal swtichirelmg and the
CoeTETEn o tha dng corfack. wihen tha circult s
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Ralar ta Tabds 5 tor dry corsact spaed satlings.

4.1 Dry Contact Speed Settings
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f, - Poazse refar 1o ¥ mlor iang ot bl i find tha
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AP a5 e
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CE= |1l

:umm:l".r;'nn#hlmm prire nf ETE-".'IHPII-:‘Iur ek E'T'I == e |
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(e fo Be potasiial sk gl Sre, SOCkE SSock, oF iSunes
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Tries it houze! owrrraveen ineiciim ogeeusy
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* The Fasdtary Load 1oy pontacts grd riked al
AMMTIEY 718 PMES. Pl ergan Be fojuimmils
ol e ptpepsmisd 1D be comessd 0 e Aoy Load
di not excesd this rafing.

= AT AVAC povwer spply o mne e o
eipporied o CW2A mode s ody

4.2 Gonduct Pressure Test

IMPORTANT

ARG miodels cormi wili e aidiend) deposslvs
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O-fing s Fayure 14 dted Fgare 150 1y opened s
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O-ring may ) ol 1 e b d-ring ks o, et
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e, i vecessyy

e Bl Ly
F;'- g m TR TR T R A At i S
= & WARNING & WARNING
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| coeEpiriel o
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lidd chociawms et Be FOAT arinw morkiogs o
abgrmd with (he wipd ard cufiel pods of the gump,
D BT o paast Thes Goied.
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Section 5. Operation
5.1 Startup

Jandy™ Wie kil

4 CAUTION

Hrsar i |t gump withou waae Bancing tha pump
"oy Tor oty kg ol lime con Omies e darriage n
[Ezth The RITRD AR e and my v the samanty

T this | @ pive pood snaiadation, moake o all paping
i cdear of dorstrualion deben nnd D been propesdy
pepssrn fasind. Tha SHer ehould ba obesa kel for

oo rsiulaicn, worifying Thas ali connections and

clwmpe om secrs sccondng 1o ihe merufaci e
P nd arl ees,

A WARNING

To ek s of ety damage. perons Dy o
cherlty, caaridy fhal ol pesss e Deveed alf Bedone stinieg
[|{EErR T

5.1.1 Pwmp Balow Water Leved

¥ Greurs ke g b jeommours by erdying e
“lackie!” Infeoeors o algned with the pumn s
oS, Homdl Hghten only, do mot uss ook, Maka
BP0 valVor o ofsan and tha pump uniond o Sgi

2 Ogen any isafalion vakes hal may b in placs
ey e the purnp pnd the poole main dronis
anid skimmies],

3. Clpen s air ielel vake on the Sles This wil alow
i 1o begin B0 easmpe e ppeiem and Al e pump
il b et or primming.

4. Aessors poraar by the pump and &an tha pumn;

E. 'Whesn wester slarts 1o oome oul ol the s rebef
wniye on the filter, ciose $w i reliel vl

B Inspect systam Tor any laoke

512 Pwump Abowe Wabter Lavel

1. Cloen the pir rebel vake o0 the Shes

Z.  Famooa tho peren d aea B iho besoet with wadar

3. Pror o repiacng the lid, check lor deliis anounc
Eree b Orngg meal. Debas araand $he bd Opng
BEGT My CdUSe an 3 bax ang wil make §dEEcut
B thio mamo to prime.

A Tigilan-the lid by verrping B “locked” indicalom
i the lid nie alignsd wigh Bies puamp's porls. Hand
Eghtan oniy, do ol use oot Wabe sors gl valves
anx ppan and Iha pumg welons an Haht.

& Festorn pomer o the pump-and wiar the pumm

& Dinoe the pump hps promeid ond mrter comes aul
of hin g TRl vakeo on Tha Bler, closa the air ieliaf
WA @ EpOT i sieshern for any fooke,

NETE AN prorre o B Sanos are MEF-per N 4 baig
e I gitng o Fespinis up o 100 FE above M pood
wler kol it wen el Howwras, B ichiee Seliai
wll-prasing, i il thee rirg s code il peaaddi fa lhe
walsr krd al the sl

Ses Sechon 1.2.3, Feielatimn Reconmmmncisions b
peODer Blavason ond Dipe Saa

d Fungs | isetalafion £ Oeerrdns Marial

The delyul praming speed = 2750 APLL T pume will
fakn apprnximaiely 15 renuies bo prees gl this pnimng
mpeed Wi e pump s ipoaled 16 lee] oo [he
ol wirler. If priming spsad 18 bdpsled to 3460 FRM,
raa pump shoadd prima withie B minutes 53 10 fat
abrye e waker lovm|,

If the pump doss rot poree and o the metuciors

bo Bhi s Diinl hiiea bain Tolowadd, check for @ suctian
bk H 1here g ro |ask, rapast Shaps 1 tenugh 5

For sechnical ssnstance, caf Zodan Tedhrics
Suppart at 1.800. 822 7933

Section 6. Service &
Maintenance

i & CAUTION

| 1o dEmage 33 Pe plaabes 00 pe ese Lol of
| estant on the Detag . Oy edafy meler 55601 Bo used In
| nsigE & lubrrats e 0.rm)

6.1 Clean Pump Basket

Crebne $hal accumadalies in fhe puep Eler baskel
wili begin S0 biock the Sosy of waster. The pormp il
baskal noeds bo b inipLcing ond nored on o
veakly bazis, Eryomormenial facioes may regues mom
Irement inspaction.

1 inppect thee pump (Wer haakes for debns by
Inoking ihrough tha cisgr pump Bd This can be
diore wilh or withcul the pump naneng, IV dabrs
hae scourrdnted, pmcesd o slep 2,

Turn ofl hi poaer be e pump I tha pumn &
Ipzstad belirey thw wrine bevel, oloes The sofaiem
walvas on Ths au0ton and dischargs sides of the

panp o prevani Gacefiow of walsr

A Turn thoiockng fing counber-oiockwhn 1 mmave
e bd

4. Lt tha Daskes aural ihis pum.

8, Thomughly cesr the baskel, ¥ receseany, uss o
gardan Nosh, Spray B baskal irom tha oulside to
heka cleyr fhe holkés, Bammen oy emmnieg debne

E. RAoolico tha baskst in tha aump by aligning e

opening wih fe sucion pipe. W algned propedy,
e Bapkel will drop sasly o placs Do not forcs
i imto placo

A CAUTION

B riea igned heskal wil fosn 1e Iid o be mpopey
sigtles], koo o o b winch could el o gusp
darrmie,

a

7 Aempres thg B seal ang remoye detesy gound 1he
I snad saal, as this can olloe G %0 Kok ime the
mywiem, {ann the lid aasl and place o o e b

B. Roplaca thi lid and locking fing. Hara-tightan
bl B mpen oy is-ighl sl Do nod ume sy ook
to sighban tha 5d: haead tighlan ondy
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B Verdy that 8l voves howe been refurned 1o the
ripar pomEnh for rormal operation

10 Dpan 1ho pressurs mlneso vaka on thi Sk, ond
mnks sum 8w cesn and ready for ppaalian

11 Ture on 1hia prwer 5o the purng’ Onoe of the =

e Been svacusted fram the Wer, close (he
L TR

8.2 Removing the Pump Lid

1. Maks sore thal tha pump B turned OFF

2 sip wmae thal e wpitch i ke ool beaksr o
1hé mmadod B s OFF

A Mshe wae gl nepEneary Boolion wakes g ciosed
10 pranent wabar tom maching i pura

4 Folowing Bha markings on Tha leckng nng, 1Lm
The g Gounier-clacuyine b pamoys B i

5 Casidly mmove tha b wih keckieg Fng.

4 WARNING
ELECTRACAL SHOCK MAZARD

Turm el al witches and he frein Breske e

e bl e fmn slectical el Dolide elirkng U
i edun®. Fafine o ooy Sy causs 8 shock
s ilin i m sEvere persoce By oF dealli.

ELECTRECAL SHOCH HAZARD

Chais T B priieetl ol #k o i, elschic shabk. or

I, Y peekone, Jandy™ Pumnies mus! Be installed m
pecieibine il B Natisie] Ecines Cide® IEC™, ab
|l el kel and aafely codes, il Die Detugaton
Sty and Hadr® At (DRI, Copes ol 1ha MEC iisy

e okt I (e Mabinis Prodecon esecation, 1

Baberynoret Park, Quincy, M, 02169, of tam o
Ieiza| gewesrtenin inametion agemey

|t Cairesits, Jaied Puriipg sl be b
pccoe thance milh T Canaden Bicihm| Code 50805

Figuer 1T, T-ring n LI Resembly
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21 ePumg and ¥5 PlissHP Lid Saal
Orientation

Thez il sl usad on ePume and Wa FusHP pumns

™

vt b wsinded o the loloving onsrdsion # She aael

e P ol o raplacad for sond oo duebs laaks o Tar
chEsning

1

Hemove the s=al fom the i, Sae Fgure TH

Z. Wipe T soal olean of any debrks, thet chean Hha

&

O-Fling Qroave I T 1id

nsart tha saad ivio the B9 groses wills tha b

(2} rifis Sacineg insancs nbo e b oros aed She
e 1 rib bcing cofmned= Sowaerd tha pumip, Sas
Figurs 19 for o Crous-aec2on visual

Fuiw e 2 iimn
LIAWREE i He
i gz

Fageare (1)
iy v
sy e (i

g

Fayirn T8 Crosy Saciion of Lid Sewl

6.3 Winterizing the Pump

4 CAUTION

T pue mius be prolecioed miss et empeiaes
e papacipd, AR e g e gump i el mi cose
Sae darresge and mey vod [ aaiimiy.

Ot e use antifreeze solulions i Bhe pool, spa.
of hol lub systeme. sl e & hghey joe o
iy e e ciodalicn spstein The ool deteslian
1o il in Propyiens Ghodl. For mone infarmalion. s
v e pondiaps syl store o conlnet & fuinlfad
el i (ool amdon Shmoas),

Cvain o winder froo tha pump, Systemn e mes,
and ppng

Bamoyi e 1w (2] drain pugs. Slom tha drain
phugs in noeale oonlion and eimlall them when
e cokd weether saasen is over, Ensons thie drain
LS A oS ane Aol msakeced.

Faop tha motor oovoiod and dry. Do nol caver
o puanp wlh plosho, Bocoiicas this WAl craots
Eonenesbon thal may damags e pump

NETE  Jodiar Podl Bysiems LLC recommisass hadrg 2 quailss

sy Iechoican of sectiiin progeil d pcoiread B
dpd il mlrg of Fe oalch o |peciion i O T
pawer & nemeraad, oosen e B G2 unkns ord sl
i gunvy) deedn. For yfoly ded ba priva il eeliy ol
contaminasiy. reielal all ceedul and formeinal bes covers

* e k- S Punges | isetallafion & Ooenrios Maricl

iher: IFe pysfem s eopened or operaton,

fiave o guatted techiocisn or sleciricia maks
wwn all piping, wakaes, winng and eculpman

A i accedance with The masafacivrarcs
renommendatinns Pay clasa afianton b e ke

il FeGincs corveslam
Thia pumE muss b primed prio b0 staring. Reda
o Section 5.1, Sfang,
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Section 7. Troubleshooting and Repair

Ladins Pioat Systemne LLC mmihdmﬁlqulﬂ&dm1m“mh1u peforin any
Tﬂﬂ.nﬂﬂlllﬂm‘n.‘l:l‘ﬁlﬂtﬂn To bmllmn'mil:m CFRC K wEur oo mmﬂﬂﬂ
ZomecPosS s irs oot of Zodec PoxSysierss ca and <lick on “Firad & Daalac™

TP T
oot el choees el e
e gl

Hnmlmmhrm-aﬂnﬂpﬂmmmmwhmmwmwm

‘rsakaron Tha sekage mul ba wrbie 0% of e moior 1nleg) ikt el

T Eionor En E6c0 1 BT PO O 1R Mol B e moie s SEesneces an i, 8 Sl oo
Py ppeal g e el (0 el L p et (Ve e, Dl i rrain bricsker comipcial i e o
‘Wlk a4 leoed B rrlreebes Lasone rernimi v Dias T T modan T el kg By Hhe xaonien i &
srugielaly s 1od 3 proges’ posed cuke

ROy i wde wirtng Thee S 483 oo ecman miad e seoue s o linkas wies Sape the s
il g i b pigre ! catgmse B approeiaiy ool T owioes 51 aRd W e bkl Rishovire [haie me
£ ey S mion peicen ol mie s T BS485 rannecke

vty iomy wikgo mering The w1y Fewe brecpess sivesiwdn [ebares B paoke ool the condmle. MWD
A poy ol ke a st ol e o O meTarmady. Chesk oamn iy ol mmch ol e s Wl
Wi ey (8 il e 1o B ponbal e Mot ans B T85-A8 5w compleinly | sy

I propoy ke ol witeg. Chady e winre of B 73 235 conaecior, WEe cotaey formes 14 sheuld Bo
Frvl, Blark, "elkow, Lilere:

Tom My o il e PS5 g il L) pofll sections 20 20 X5 e fomnp e | 0 S aag
200 4. Thesa adres ean ba rracs Ty cotbsg oF. 0 srBan of the RS A4E55 wiss Fe-iarull e coasecior and
Afarh e G eds o, Sopy piseor 1 the nator T mossd shold sply ol POGDO AP ket ey 0 He
nﬂ.l'n::lh Fea i proiiee s Pew 5485 firm of with 3w cbeiotier (onac] Sadat Toctn el Supeeod
at B2 J93%

[ wailiied i B winsg oot iabin, The vetiobie spessd ciive s B CF bt orvd o, Thems
eva i bl b i Lhee I pooiion é Peerp 0. This & dhe conbfounsbon by of oornders i ae sl
Askwreion pid I8 % o (ol Jubretion 11 mais T efe geialie spesd g s S seeloied
Ak armalion vt ey el i A e pesder ondd . Reler G e CF amech st of e
srteal 1 rpilgr he pller suson

ek heacheduls Tha ropbet sl Gnly bum o0 during piogrammesd fres 5=l n econroler Verify Had
T ol i neheuid L eea i bine

1 o ok g0 b protteeny g or ook oS il peekyc] Tk Technic Happotl o
1. NEER i)

biksiy doww md Wl or
T LT T
Al

Dhintas vl Der b Loovrys Tyl sl o o T el (vl W (i ) v iy
and Wil cEEp i MOk LD O BN K §oartied profoaseral ok 12 o 0 e o e shall
I e with il posver TH. f qUicK L 2an te nseling & 502" A ween Ihimdgh e Bac of the lan
Pt b ) e ol B v s, bl et By i P e o R chea B seed 1 e i el
Fotwis e Mound, check pir sheinen feyskat o bisaks. Rapbam o siraleo Gkt i nooessary.

1 e kxS0 e prabben s sLaweg, oot Teden Tecknionl hupper ol 1800 222 70123

Tt ol ke ol
w5 pormdhsll

kel ppre il [Fierel & seguiile oot dperd I ekt toenaiile e ol oy i ke conl, i
i sharirvian check o ks connacdam aed e the volaoe ol Ihe oomor whils B km epeaies
1 e vy v g i malde of 10F% of e sk vl g i, D frodon iy e ooy nchig cniestim
ok, [y b ' il (e’ i proming

W pramw 1 crni ke

Thu® packaiy 18wy crrioies T 5 e e mlan Fler The dior S (e 50l jo e carles
Tweagh e FE-5 e Hoet 0 poriifad mscindon iows 3o valapa pa Bie RS -355 Ban wihils Hure is gy e B
awkr. Thes dwonl b bobeymsn B il T8 o O Betvvecn e 1 il A 0 o vl b B Lo o ol ot L
contad i Tectrmoad Suppon o BOOAZE 3

FnprojeT berelige semg L B winng of e FE-A85 centecior, Wire somatd |84 prea |4 BRni] bai
Rl Elark. by, [Linss.

Ao Bary iekw
WarkTg

bk ware ek e ik’ B g o) el 17355 RPN i e el wled b i 1 il 22500 FPH [
U w0 fi B Ve B g on e o, Sor B a3 misne sety e aey oonters
ciome Miow B sovonrkd ek neeEe S chos sde mERTa carkal ipess] by el ted
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Mo Do & Tha Lusly doimalon hon lom cervrericatan Wik 0 pore - Bemoe iewer o @6 sl cyline
TR T A ponp, Wil e FTorrraiey el pewel T e pliomales e FILET warl e (V) R
S ek peamt 0 e porn

Dy Cofachy vid werking | Tl e @ e i e RG-1BS pinget etind Umng) ool aecians. of 7220 WG wie, juiip i | il and
30 2 Thess wifess ool D reade iy rudeg ot 3 seaber i b HE-IRS e Re- bad Hhe onvissaor asn
ARRC T e cowr, Ay power b Uy eiwlor T islr sbouid spin @l 3600 PP il 0 18
ITREE 'Wars, Tene & a problam s tha dry ceslacty o e gy cariact ines. Coelast Toias Tl
Eggnat i 1. BHLEE 75,

Ervkra e fias mneg. ThicAae FLry hass brocks: oo T hvse s $a makor s b cadema
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7.1 Service Technician Maintenance
4 CAUTION

Tt gormy e b e Iy 3 predimos apreee
lenai st e n pookpa ialakadion. T
IHh-I-Ln!md.rrH =] b ielowed fnclly. bnprepai
rtsidal i arddtr SfFeralon e Dol e iRgeiion
et el haseds. siech can cause high e b nm
leough Be slsctricd syeiem . This con cinee progoy
damerge, sericid gersingl njty, and'or death. imorooe:
Etlalinn Sndl ' ageerirban iy woad Ul viiiangy,

& WARNING

Brelone ssvdicing e punn. eaich off e el e
! the pieser soiecn Seves persool iy ol degh
may oot i he gl alacs wiike pour hared & issde
il pnmg

711 Dlacked Impaller

1. Tumn off tha pump, Swebch olf the crcus oregsar o

S T IYR000H.

FAemnwe Fa I pnd baske,

Lok irmbede Bres purnp and remove arry dabrs

Fopiace the baskin and lid.

Awilchy on @ ool breakss 10 the pump malor,

Twrn on tha pump, @ed soe i the preblem is-

mnka,

_ If tha impedier i SHE bintked with debis ond & i
ok proambde 1o eamies e debns peing Repe 2
Ewirigh A e pump will nesd 1o be dapeserblisd
In order [ acossh e nidl and outkel of S
impsie

W R

B
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Section 8. Product Specifications and Technical Data

Enpinded waw for gereml islererca gy, Saealic models niny cilfer Pleases refdn b3 conlact rddrmnion above
1o obli spae parts informeation Tor specilc pump modsls. For 4 compleao list of apleceme pora, pésass el
WLl Com oF Conmaot Zodal Fechnical Support ot 1 800,822, Ta53 of emad] peoducisuppar Efuedi. oo
i Canpda, plapse call 1808 6T 400 or amail cusltomer seviceBfuidia com

8.1 Exploded Views

Figue 200 Jandy Varlablo Sposd Pump Expladed Wew Seocific modols may didlsr slightly from Qlesiratiam

| Wby, [ris i1 [hpcts Plops iy [1:TiEg

2 Pess, Cosr 13 Wl P, CHFIg o Linion Hu

4 Ve Lo’ [1-Fan) 14 Pyary (ki Fulled [pskod

i ey Gyt 15 L] Feaminy

5] Mok Roiniang BotisYWesbem £ ﬂl_lﬂl_ﬁ_:'_m.llhﬁitm

i Woke Moorden Fool 17 Jha sty T

! Rackdale Masnirg FolbsWaibeiy 1 ikl

A [Rasgiun Ay 15 Spene Corkiin e Mour

a Irqmelier o] Mmunbing Sores xn Fperertai Wh Pump Caellin

o) [10kssy B-Hig il TEa 3 Wi ko Epesafid Crinbid i
L ]
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8.2 Performance Curves
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WESHPIBIRA[S) Performance Curves
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Section 1. Consignes de sécurité importantes
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2.3 Specifications du produit
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Section 3. Information sur
I'installation
3.1 Maoteur TEFC a dégagement nul

L5 pommes darch 00 o0 manusl o sl pans o' un
mcima TEFC b degagement nul refrocd sgemend
warmlaiowr erilremand e, Cordarammaint &
p phpart des moleum TEFC gui ampised de Ve rps
A "areides o canol oy soriiistaur ab gl neC et e
3 a3 poucces do degegemen. b mobeur TERD Jandy
& cagagennent rul oupie oo o da haud, oo bas ok
clesy pdie du sepat du wenivataue Le motsur TEFC
a digageerent rad pematd'rsiale & avec
iy dagagement minrmsl sode | grides du capot oo
woridmogr of fec obalac ks dvondosls Sle guung
cHrume-gu v fgnaalion, Un mes doi
200 ours B mibnagd ot [ng ciifes o mosour of d
eapol oy verklateor pour permetee un debl o' pr
acsoinl-a) Nentrebien de in pompe.

3.2 Tuyauterie

321 Information sur ka préparation

1. Wearlisr gue ln cafkon de In pomae n'as] pas
endpmumagh. En cas de dommage, prendne
contact g U expdcibeur o e deiibulewr oo b
porTE & A schelne

2 Inmpecler e condern de 1 bolle ol vénfier que
sootod S picas 500 N ks

422 Emplacement de la pompe

Zredne Poal Sysferne LLE recarmn pnde dinelale &
pompa & un phed (30 e au. oo sses d nksau e
La parpe fe dod par e slevse & phas de 152 om

5 051 1a poimipr Gl S breviad Why SOres i
ey oe fa pecing, des wannes o ipclsSon donerd #lm
Inesdafas sur fos condudos of espliation af dio o odn
o mmgds ber be relhu o [ e o b peecies pendaey le
s o ninton coursnis.

d AVERTISSEMENT

L ckapme] anif-eM o petil aieifeeer aeec be bei

i cionsesenl e corlans peoduls ty Splsne

o 'dyarsrion d adpcion & vicke SUHSL P fsgley s
fiefpuis de ppaage, e Diesunes graes o me,
Jred B8 minte] dis T cSchcesml o oy peprslane e
vitre medk] SYRE minicole ol o iedaler |e depet
arii-reicin

Fowr reduirs e risgun dncendie, nitals [iaeanad

e Gy s ime (B (e 6he o0 dés diling i rstpsnd s

33 Fncurmraiar mer i aykour e lapepamon |, Mamtone

|2 bk Bbre de s ek gue B caer, des Bpidas, e
| BpERES. 02 in @ FuTes makensa comiuethes

4 MISE EN GARDE

e e e e ey N D T TR RS

Alls d'éeie e ddalmice présalords m des
(MEages i mbdeer de by pompe. b ool i)
'edins i cleects b e provenait Hes ﬂﬁr: i
fueze e aes dofs ol S dRnage. oic L8 dun-
respic] e cohl congigi peul el e telaikince

e b e e ﬂ_ﬂ_.l_lilr!.lil_l_?t’illhlﬁ.

L= LU, AL L= =

Prinped & wiisass ootk k™ | Wanee d Tistalbd on o F uidsibion

AEMNRG | Lomapue Pt O by piacies en bopee s
Iy sk o b peica, e Tidle fesill okl
e prke e o o (4 0w oredpdion. Zediag
Pot Sygdamn, LLE i peod o e respanea bis
e (i peilen Al Ou Bl irdalons caass
e el
1. In=islbar ia pompe da mariees & e que iplf mapen
(e i Connealon abhod bothes de jonciion poor
cannesion de sl mendsinn s roueent A poried
o U o |3 poevoR ol Bu mosns B 153 om §S o &
I'ortonipl @4 Bord de lo phcine sbicu sns mi
un T lcement gu pematireg de réculm
MM kS SeqmoeTis e sy stora.

NEMARGUE ;: ha Croeds, L datance marrtds puirlerm i
e o B i wlow du e, comare erdigos
i-vhsmans, chat dire o 1 osirers (10 ) 1l gua
TPipai it it G £ oo ol [ e TE0
CEA, E321;

2. Plcer b pomps s uns base aolde qui ne vibeem
pas. Pour rdduin davaniage e risoue do Duitde
wbraton, anfoncer la pompe doms In fordabon,

3. Bewsror gui fa londaton oo @ pomps d on
granng® aullmenl pour Ssiter g b mobsur re s
moulie: s pomps dolt five onebdgda-do la phds
| o sod,

i, S e gue B porma el Sormacisinedd weniise
alin ddwker 10uie Sunchio e oo mobalr,

6. Laksar gufframmend d s pacs pour e snlrebens
on lissand e pora dagagss aoiour o L poenpn

0. Foursir un éciaregs adequal S aguipetert ssl

1 Yipa 17 gaken 50 gaiwin
(i 1 IR | [EERNE ]
AT HZgaimh 1 gtimen
| mrn B35 P RPN
7% BEgain TET g
el i [ L 54 LP
A 3 e 1hE i
TR T F15 1P HET PR
dm FH galirm 313 galimin
A mm FED LY (1183104
Table 1, Tableau de prassir g s poar coduln
&0 an

223 Becommandaton d'installation

1, PO misay & prdvordr s ditfculibs o amongsg.
rataber o fpay d' pepénlion sgve patrs boauls
o odess st de | oevdda O L3 pompa; des U
Frrevrdes, ap pelds couramment s des e
comaing 00 s plombanin) g pouitsient pkiger oo
I'air. Four des natadasions 'dqgu pament jusgu'a
A m 1100 ) e Fami, vous reporie mi Taide
I, o labindl 0as (fosanurs o Iyas Pow 0ok
metalialione Fequipsmeni e phis de 50 m (000 pi
o e, b grossaur o il recommand b doil
PazIAT A I roaseur SUNRA

Paga 3l



origes & vilesn winable dandy™ | Manod d insislalan st uldeatian

_Iuluu nsialaien

Warsie imislilon

g Lexls & "R dwgiim bl pro=he

Bowww aEdalilon

& gnrniie 1m bym s @ pEEpEs

Baye i igpley v M Wi s
o uns SR ke

2 Lesraccoeds mr By cibices G aspabion et de
e dermant simptifant Mnskalolos o Femimiien
four en flmnped (ee demusie ge Tidbes oy el des
aclapiatows Netas.

3. La pompe dot dlre copnschas 5 ay mamne geux
drning princpaus dguibnd hydraudigue ment
posr chagus conduds o' mpenton de la pommps
e 1a plecing. Ghaoias deain (piise oz mrasan)
kvl avor des conreetiee o dovent Sl cerilics
0N ka demnkng Sdtian publk o ANES LSRN
AT1E9. 0, fu s normme spand deod, ARG LA SR
1. Liss rapcierds A'sspraton des drains prin pais
dayent étre m aumiane T m 3 @0 cw f dfemiz
pren Lo sntconds dasnraion Doussnt i un
drmn el une crepine. cleiis crming, e Gripmes
O LN CAS{ind DR0 LN Do duBe ) RHSatTioo
meiphdi. Warer ki codes Inesux poor une homre
astakation

FRANCAIS

REMAROUN : Porst awlid ol y o pe g, i jpidinm dadl,
iy cofelyin] e eid b & fa poivs Sagkoned
I g b g fems i ool o in poud gy
prermipal Ap meine dedd daEns prosyime desod
o connsElss A 1 podigs lorsdl ol sl i
Fenehons Copeolal, ol oy drdee gimefen
syt Uns seiin coalie & srpraien, ol
i pired 58 chle 1 U Ve i e b daa
e privcpaus da g germps

GO aeny pmdriie - 5 i cole b al
|t bar i e pailn vl Diacepion . um sl SRR
b sl prol il uiEsa. P aqu'us SOFR
yun b bl compsaind Covmene o e
o bbbl e e | B Visgiow Gealinm
Bknr bl PR, [ wa prbda e rpcsaty da
st o e i e S bon Qutde) Figing Rdsarbiy
SR el e cecifh commn ron oledhughe ol
g i o bierailn] cormenn ren ool
ol b WeEtrucipns u Tabrca| dakenl ndipes
| SO0, wi| ifrsas ot (e ol Barbon comime
i o g on o fosba Dbl e con s iner
il padmr AHSUAPEPATE- 1R Lo S0FH
raxlie nen sbetnedieg dobm) e el
famvkestad mend i et gy bbexan o
chivt v b o ARELPTACE- ¥ ol i 2ol
legal mpaicaii
i La loyied dok Sl bisn sousnus el non lpsee
aneembbe i #le wabita wm sines conetani.
Touj s ulifaar des valvas o b Bonne grossae
E  UMimar b mains du snconnes possibla @ imda
tullmaton da coudes & S0 dagres. Chagun raocan

o oo supplimaman maomane b esiance
aii b o o lait davamoge ravsle i porme

RERUANONE | % i de e ieceerin of dapralin ses| reécraasnr
| rrmarw du tiyeu i Sne appreeslie

7. - Chanis rodvel o matabatieen dodl Sl Ses o st
preigm confmmement pun Gdes iocous

324 Modéles VEFHP a bases ajusiabies

Pour remplacer une pompe austanbs de diBserbes

chmenwions, gl s bases s sstbien pooe

abEer comeciEmen ke orfices o aspration gl de

redcdnmniend ur I plombans oviionie, Ly bass V&

FioPen of e aintmeioizes saormenie s ool olals ce

In pampe of @ hisdes du cola de 'mifce d'spinton

e la pomoi. S8 reporher & L Figuns 5 of & Tabke 2

m

Pape 37



FRANCAIS i o wrisasy varintde b | Wi d instalbd on e  uidsaion

e s+ g bave ' ;

Tl Arks Was E-Pra” T

Stk Dur- G % T H
Siz-Ritn Durs: G il Opinae L 'S |

Sl Man-E-Gils® i anreiarebs NESAEA30,

Fq-'tE. Configurations €0 hase (modkie VE Fofra uniqaemand)

mmmmnmmum
hnhihm

I

. m 200 54 1284 | a0 | waws | s | omes | 50

:' - 13‘5" '_I T — T 1

| R OV E'. FEART | 1A 105 151 AT 10

.mg 14 WA MAMGERI o | e | gdnnd | B3 | Ezem

| ERRETIDENE | | { |

| Vgt ts [ rorhcimen pn s Lem de mnd e ordos. o e pmil e lrmee roes e ] % dem e v e knm kel | nn e
Hﬂiﬁmﬁﬁ'ﬂ[’:ul-;mh.? i hi Wl is s

I e

(Matties o FlaPra™ aiguament]

1, ATakdo cdhuna fralis, couner s banes o
plastiqus relipnd le= jmo o' anieicmes o kel el
:I.ihn_n cimima Husing moria F.p:n-.ﬁ.

’ T 1 2. Pousger e ceis srtrmines gy hm o2 fas dais
.:. I-i'rrl.'l'.!l.:l.: B | 157 1o phin i Pl chi
:':“", g 30%po | W4 1Ep | 1512 | 5 Adgrier s broches des guaie eteioises avee
les rous di la base. Enchanchier M5 eningtoisas an

o, FPoingt recprtls
I AT 15 34 7 place [Figure 7,
5 nz o1l i

Tainhe 2. Eireassions de Bese ajustbie

1. Fompe srE bis Thdpo | IESMp | 19106

Fage 3



origes & vilesn winable dandy™ | Manod d insislalan st uldeatian

3.3

3321 Werificaticns de la tension

L bsorne ddnmion, comme ol sur i plhacpes
BNl 00 8 pOmnD, a8T 00 E SSalie four LIng
Bormie peariormnnnee B unes IGngus duess de e b
malor. Una maraiss frsion dimmuan B copacili
oo pEFIoIMmanos o 18 porps af poorTal Causr o
mipmrhinite. e fn durde du maotsr = setrainer des
ooty Aoinouas plus Skl

Lrmialilsur deciigue sl mepormable de fgumir 8 la
noemiiE f Tansin de foancionnement indiglea s
pamun sgnaehgue en g asairant ce s tile du cmul
o cliblage por cothe applcation prdcise
La Natiana Electrical Cede™ PED", NFPA- TO%) @i ga
N S0US. K DI S 00 pOMmpas pow 0 0ng oo
DOUNUS U diajorchais o Mt & la e DOFTL
Par coniouait, Mmstallabeur Seciricun st dgakeman
MREponsalin o 5 DLSUTRT ua i caTisl oo & pompa
dwra &Y oEioemeT Sinal gu'S DoLSeEs bl autres

o Ieatksna Blscorkcal Soda INECS @i autras
Saded o rarl aiation an gL
TFoutes ks pomps A visssa variablo, podf mpsis
Frar s ou L miodble, pessent oo des @A olencramants
o8 dejenctow DOFT. Las disjoncieus OOFT Biamars®
Slad OFF oy OF o Astemant resommandds alin da
FrindmEsar ou  diner obs cas ot offie un prolection
paraonnid b o O eril sl s 10ig en respacianl ke
renes WEC 2008 pohuslles poor fes poepee de placne

& MISE EN GARDE

Installation électrique

Tl el thes Woimenal U Feirymoi sEbon fn pliie
e e 10 %) peedant L operalion prdrinen b
surichinilie du el o1 anulend B granlie.

FRANCAIS

3122 Liaison et miss & la temms

En phes of @ correho men imis i o aama T gua

caort dars o Secton 3 5.3, Clbinpo Skciqoa, at
chnformiman siw axigances du Malicnal Ekoticd Cooa
(MECL ol & Cansda o Doda Tanadion de kcircEd
(CCEL a mashiur oh b poenga Jod ) BErs nafld ora DI Be0ios
mral byt do la plecno, du spacd-de b ouss thermala
abd fous e composams o dguwpaan] Seoindgus e
lo gyshiime oo Ceculnion d'eds do fa pEoind o du 03
Catie ko dok dire rdafsds o il saii un oonduotais
an Cuken plakn, ANWG 0" B od phis gros. Au Conada, §
faur wrilisor du AVAE n" & ou plus geos. Aolien 18 mooeur
an uliksant la languaita de RelSon exisre founnin s e
cadre du maler. So regane & la Fyus §,

L& Matigral Electrcsd Cooe® (NECT) ssqumn. In misa
& |s Berrm oe e piacne, Lo ‘suc unjs) #quipement
Blnachares ou phscs e b plecirss misE A s fsem
riast &n connamian deecls gvec fago de ln pEcneg,
'mm e lm pimsine devra: S e conlact direct mec
arw moripca condudince Bppouses reasinmds & In
comasion qu n' sxgaee pas moins de- SER rer’

% o) de o surfacs de P epu de la pocing e o]
farrpa. La surfacs concucince desm ihe siubs

& un snckof ol cela-n n'est pas ssposde §des
danmrmgss peymgues ou o des céiagemenla mi cours
chm w9yt courantes & pipcins ol deian S migs
& |s Bérrs Gonformdmesnl dus gdgences. B malism
e rrime @ G Lo o MEC Suswle BB0, Be reporio

B soches s Bgues incalemesnt poor- inule seigence
supplsreniaiee #n malitns e mise f la e

4 AVERTISSEMENT

11 Boipmins dfoomiocir 1 fouies o ameilaiing
et i avorl o8 Eealle dur o mole i o s dhange
mmeee

hadmper (nie B com b e coiidle, Maviooe cu s
EyELEIe i oo nbntfe e imalal G ub padnad aocessihl
i G e ot ddEilyen S | pamesl i d i
foccord Se pitibede de s, | el poegd Mg
fadprirad. Ol sarod ne tod S die e b mbme Arie
it b kg i B pisciee, L Do o Bubbes Mjekiemaiie

4 MISE EN GARDE

L prene) S0 SITE COITKICT S METERS: ey Imnam
Bun ool Heclicis d88s At un aiis Segment
it rage: apewrel Gu e oo caurant ne paut B
cornacle me STl G ponmie

133 Cablage slectrigue

Lo reockiips. dhe pompes Jandy absorcleés dan oe

rarmel dinsinladion o8 de forchonnessnt (ourneesan)

che pormpartmens dpa s pour e citge hade ol

bomss lenman,

Lis pommartmend Dasse fnson compons

I pupsrtume

= Py de connexign mpide FBS-180 jss mpofer & in

Figure {0

REMAROUE : S e perl f cO0PERSE o i B5-485 o |ibie,
IR g T E e g e i
29" alin dw oo o e hande oe iedtion @

Page ¥



FRANCAIS

e lni it urw brdiens flarchie. (Riag b o
e (A inson Jaidy 1-b 0 RIEW 100 o i e
ahema®! dgtwa ).

= 1 po de pord oe conchil Jilele)

L oompaeinend Faube lonson oomgaeta 3 ousarhees

che paor] e oot (vedr Fige S
= 12 po et

* /% po jsans

& 3 po dgans TH

Prinped & wiisass ootk k™ | Wanee d Tistalbd on o F uidsibion

2 Lo grosseur du dil ot sle pdécusts pour

mirmizat ln chids de tension perdant. s
aamurags o k= fonctipmement de la pompes
Golprmussmen! mofer ipufes ey connexions pout
preve e bea miaey  in Seme ou les souris-crguf,
Lsn ardttwe. vrvme s e Dornss receepten une
prodncan wppidmenbem: Pour @ skcunis el par
pmpbcter | privds ge conlpminants minstaler inus
b coinrmrcies e bofes de corou i el de Bormes. Ne
pas nmer e connecnne dots b béile de: cordi g

D raccords de condud (non ecios) sont reguis

La pandut dol Sfe dlanohe oux [opuldes apns

I"rentalertion

1. Nislbez fa pomnpes 0 @ leme 4 Naide de lpae e
terrn weite fournie sur is drmier fusile lanmcn
Pl PASE mmlire & b Leerw ml sorecier gn sernis o
Bl cle berve & In win g lame verls sacomdaine ou
connecier or mares be chimsb du comosrement de
cabilags (voir los liguees 0 o112 Ma metiag pan
o plus A la tere ne corekutes o olm priplion gn
Gar

MEMNRIUE | | pbrvt brlion pcingee aais 1w ieli] fos po
Taire kacimeer (n porpe. Bl cicessio une
COMEE & i gLl Gl B ATARE pai LR
coobifieur de Wicese veriade Sessdtel, EEFA
o IGPUNIPE ).y i redealeon
10l ko g conbist s i Smgefir pe
i 5o Fpuve Ppos b Berroiane e sl
R o L ot et sl e U pstEene
O Lelomaisio: Se reporkr b Fpune |2 & Mg
1.7 poun b (R e o chivtais b corderts kol

®

Flid i b b ki cormimctnur BE385
e | o B £ RougeyTi
HENT STy Ve [4)

Calike RE4ES [1F AW}

Feira paster’ b oormwctuer REEE of b bl par (i 00 B CLfDEa D
rogsidi ASARS Bi | varal fe dizherge d6 Marias

Canal e

Figire & Porl de cennecdan rapie AG-385 waec cinlape

Page Al



origes & vilesn winable dandy™ | Manod d insislalan st uldeatian

MEAI85 Dbl (2 Wl

Cardiflmi
SaeriEel
[ aferimmid

Figurw®,  CHbl g wirs iid Eom iy

3.4 Configuration contréleur

de pompe !/ systéme
d'automatisation

Les pompos maniionrdds dans o manasl sont
gt bhes aves fous b contrileas ok =i ke
sysliines of adomalisalion sunams

= Conbtlour SpeedSet Josdh

& DPLURPOY (oca

5 JFN (oo

¢ Tous his syusbimas daanmaisaton Jandy
Chhpcps mamir gl scpapa 0 un ohcul de debection
d'alimenizaion qui determing atcrmatiguamens 5 10'Y
e prigeanie cavnenl pbmerder e o ge BS405
afin o o meraer Timedacd ou conlnlow focal ou
suppemar Falimeriation Sactigue ds 10V oqls
srrriecie & un ppeisre o pulomuatizabion Jondy o de
0 pramins mise an marcha du molsue

p ooyl e oelerion dalwmeniation sutcemmbgue
ddimini i basoin dios comeralotows CIP Y at 2

mchum Pamend gur los aulnek porpees Jdangy,

3.5 Reéglages des commutateurs
DIP

A.8.1 Réglages des commautateurs DEP
avec controdeur kool

Be siporter sl [kl pavant pour cormake es
réloges oo commutataus D6F 3 et 4 jorsque la
pormp esl coanmactEe & un comimkes Gopl

FE_ ii- I : - i\. i _'\-iq:. 3 L
R | Dimaon) TR
CFAFTT ||:~u.:.11-.u:u Dextiasm

LiEes risyapes des sormmitsties P 301 4

snt] gt aiils maderen] e pgue conrecis

m ysten Fausnasaon sty i
Gpwwitte | gl |1 carvidian d it caiisn

da cia o ‘maiomaksabon SperdSob aubas
tha i L i ol i i
| uchions wivuoinn

Tabled. FEogliges du cammalntesr CIP fooal du posindleoy

Page &1



FRANCAIS

252 Raglages du commutatew DIF avec
autematisation

Len régias o ndglages du comremudabeur DIP 5

at 4 na Font pas CorETng & o s aystemes
drauborralisation Jandy. Faks elidrencs 2o secliors
Subionies pour oomprende e nglagos Pocpals.
Pour les ulEsalairs do syEbdms d'seomatsaton
Jandy Aguaink®™ RS, ol rmodfcaions oo miss §
|odr St 2022 micdMant b matho G selon
leescpn b s poimpsas e o manuel o

avec les systimes Jandy Aguaink RS S reporier
ay mivnel FS pour de plus amples rédormafons

A.6.3 . Progiciel Aqgualink RS rév_V avant
2022 of phus ancian

L= ayaldrmice Aqualink RE uldisant i prooioul Resd
W o ol ek, fabdgud et ke mifes de 2020 el
compsatible avec Lagu'h 4 pomoes O siesss vorabio.
Ured adrassn do 1 4 4 ast assignda & chaoua pompa
par cormivadabaurs OMF 3 ol £ suf la poenoa, Ublser s
tablogy cl dissous pour lad paramiines ofass ignatinn
d'acresse 0 poimpa.

(e paramaires gont uliissts oesgue cormenhs

& In ocevegian AZAAS5 gur ln pampe gu kesgus
cormecte o ks pompe sn wileant une connedon
dinbercommumsntion de chisage o' mdormissbon
i bas du conindleur

P ] [hestudifl Al
Bgmp d L] LR L]
Taklrd. PBéglages du cammetadeir CIP fooal do conirdlewr

AE54 Progiciel Agualink AS Rev W 2022 et
phis récent
L systimis Agustink RS ulilsart lo & W ot plus
mbcamn, labiguda mpebs la mi-B023 | cond compahibles
avec oyl 15 pompes i siasss worisdo ool ullleent
i ADRESEE DE EERE pebalnhlamant assignie.
Cosramasfabours OIF 3 gl 4 non uflsds. Une A0REBSE
DE EEFIE pat fasigni & 1oubes las poonpds dans o
mrainue! epuls Musiee. Ldifguatia do fADFREESE OE
HERIE =& brouwo sur e moious 0o . pomes § Tondnodt
indiguih cl-dessous.

]
Jl el i =]

||' | " IS —

Figera 18, Enplacereni de Féfquaee d'ideaiie de sl
L= e by ponlgasian des pomgied an iSlaod celis
rwitge, |'pdreae de pomps do chapes pomps
apparalra dabard dars 5 caclion sl o8 pompd

Prinped & wiisass ootk k™ | Wanee d Tistalbd on o F uidsibion

noin prmgres de | appk Bguabnk oo o puire dispoa i
e contsparpton i’ automuaiatios. LSlser Fapplication
24k Un e denasii oour benmine I confiurafon da

s pomm=

L6868 Agualink TCX

Lfmusl ek TEX aed corhpahbile avss ime asuw pemps
A vileean sanside, Les oo nbsars TIP3 i g
dotvent Koujolm s rdgles o by poaRon OFF lomsue
I8 P axt potvechis wa pysieme dadomtisdion
TCE S a2 avdes auesd G e connecis & un

wpm e TG X uidears le ciblpgs dinlpconmumicabon
J aidomatisation S un condnias SpaadSet Jandy

A58 Tous bes autres systémes
d"avtomatisation Jandy

Todin lew muires systerme o maiormabealinn Jancy

apoopdent jusca's 4 pompaes & whesca varatbe ulfisant

e cormrmraliniess DIF 2 el 4 da & midma mankea

o indicpidn Bl Seciion 550 Progbees’ Soosl g A5

iV deant 2O22 of [wiuE ancin

3.6 Fonctionnement de relais
auxiliaire

Lizn modédes o pomps dans oo mamel 5 onl sguipss

g'un ormer gl prec s & Tulimateer un e & din

rabyiy mpilinees intagess Lo relss, rormalemein

muverts sanl sclives drs canaines condhiom

o yilizabun & sors cesings § dre ubbess pour conbokes

| Hosiom Bis duieres g reGessiend un syriens de

gahk o ami pour bier nconne comme Ges pompes

o gavage, dhed chiorafeyrs 4 A eales, of aulm

Sa FepoElar i ks Figums & 12 81 13 pour oes clialn

o b logermagnt at Memplacorsnt oes [ustatlion da

relais audliskes o da caibiago.

Exigences piner ln connexzion de chrige auslinkie

4 AVERTISSEMENT
RESGUE DE CHOD ELECTRIDUE

Ent s do fleoues phteslk o' niooe, 0S8 e o
) e Bdessnips corporefies, ke pompes Janey o
toules charges i difven ] Aie inslabiy
orlpe=ieneed i Ko Tz Cocer™ (REC®), mis
fockes i ngues of e Sacie e el gue ssen
I i Decusarionad Sabely and Hegih O TSRS, 2 est
| pogaske fo formnende O copes & NEC fignes de

| b Mticnisd Fiem Protettion Aznchiling, | Sallrysarch
! Pk Dy, WAL D316 B0 de voke savrs
Wiesecho® du peirsemsmeil

| J Canath, e pormipes Sndy daenl S pritibées
eosfprmegn] ) Code canailien e Fdecrols (CCEL

= | ety e petys, O e ik oot e
pistdnee de IV 16N THA AMS. 5laneieer qi B
ienoes por Tenusemenl B coniecis &b ctange

| muwilare oo deéeroenl (oo cefi iRl mindle.
A1 Fonctionnement de relais suxilixire:

s ivation du cordsct ch relsie auxd i déper
o lm e Lo mwiaks minfinre 1 g e yiloemn
gacitemlion de 1 725 trfmin ml b reldwe gl mire
2 3 unE wEessl o acikalion oe 3 25D .

Page 42



origes & vilesn winable dandy™ | Manod d insislalan st uldeatian

Le et ey Speed Sel Jandy proops lo copac P de
e ke s o ‘Goye fum = de leroelum
dhu ks saselan s Ans do personnolsaton. Los
rigiages dp yiesses o ‘clamrhre of g lermetues gul
sanl froditas on ulllsant cofme fandlion S0 panmanarts
mime b contmikear SpeeidSel sl ddconnactd

Eg rapoiar & 1o Secton » Parmmitres - tans la el
o coptrFaur E'E B posdSal Jandly powr da plus
mrpies infarmalioen

462 Fermebere du contact

Diopde un et sevdte, |y 2 un defal de Bom mirabes
F T U I cordact i relss suscdibie anit Teme
orsgua fa vitegsa do modeur alioet of raindani la
wripssa of acihalion.

Une Tois e Hes cofibres O Temms o eedcution am
o atteint= a0 pezsaed o un régime mbiisur & In
whekss daclhalion & un ngime sdipbreur & la i
d'sclivation, un déni de § e=condes 5'écoule avart In
Iermstre o contact o Aeses aoiinre

363 Ouveriure de conkaok
Lorscpes |'on pusaes of un regime supereinra
wilgEsn o actvalion & un régime inbéreur & |y vles e
d'actvation, Moumeriim ou mlkais a5k Souturs

ATUTR L

Section 4. Opération de
contacts secs

Leg ralnin sxberas Gu BE comnulateurs peussei dhm
FiFdE aWea 00 CONIBotE SA0S Bl L contidie Jandy
IaST pEE ool 3 B corriu e AS-ERE. En créand ot
cirril pehrming anire 6 comipd wec, e communiateun’
Pl Qudernd ol i COMITUR BF B OO0k Soc, lormgud
by vl el bmend, |y poinpe & 'sclen, 8 'wroag et
&2 FE0Inin peedant 3 minule s ol &g
indirbniram i silesso débammirdi du conlact s
ey B oe g e crud s gueert por o relaly sefeme

FRANCAIS

Si aunume entrda n'wsl connectss pu commmun, e
Feormite cle b pai riiwiie aal e, Loragqu'is
conirdleur Jaraty oil connp W AS-465, 1outes
Ime comimendss de pordsct ses keroni sgrorees. Se
ropar aus Figuen 12 ot Figum 12 pow ke o iniagn
chil coninst e, S raporis mi Tabie 5 pour e
parmeire de B vilesan g pontac] sec

4.1 Réglages de la vitesse du
contact sec

Lan poararnalres oo o visese du sordpct ssc ont

éhd apeslt avos lEs numivos oo sbr ks B moleo

cormmengant pal lo leive B

1. Bovepoerter & dountie da valeur roemin oa
chi mofsur poar corrmite bBnumien de séne oy
recber (Figum 114

2 Sereporer sy Thble § pour défermener b= vieeap
o contant oo per i moser

o rﬂnﬁ; 'q'm
1 2 04 kimin % 453 i
: 1 3 imin | E75 mmi
1 2 Mhinimin EHI I'min
| 1 25 W 1 70 Whrei

Tabled. Fbglages 8o la wiesso de coniacs ses

CE @Il“h—.m :.w,..,

@. 55 THP 185 o -
|

m iaan i c
u--u.r_
i B
"is"::..-_ wie i
irerry e

§ b Bl PR MR RYRIEPLAL e e =

ﬁnlll'ﬂ. Flepmlie g vwier narzinas du moine

Ealle So janciian gk pamge & (e I |1-h.|:.u_-
Lrwitina LTI i
= RE2 Cowariz wis |-l-.r|| ol T | | T £ | u."u_;_ il g Ll
AL IR [t e B | st
oo fgf [ITED i LY S F ) S
] 1k !_-
” | ! -|--- = F _‘.u . kurnm#
Fibplages 6 | vilesss II.I ;.L'| E_ ¥ e
& cantact pe: LE 1
Wer Tabe i { Baawin wimmes =, il
Chige mhan Uy mviam 1
Il SN R
r} ]
— —r -
¥ II— Ui 1
g T T '“::
i akaly g lwrs Rerirmyipa-eefl jiarw | [
WSRO | s i ek bl el L v o ﬂ
e o wiets pwm b o bt ol o ©blman

Figure 12 Schifma e cilags & relais asxiliaiee e 550190

Pape 43




Prinped & wiisass ootk k™ | Wanee d Tistalbd on o F uidsibion

I‘Hm&l_ﬂlm |

Lemzams [Me pre
1= Db dcs = ".H__ _lEI_ | E’:’:‘;}FL'?F“
2 E]Emﬂ L [ FTT i T
a4 Efl! l!!i |_| IH!HI'I%E chlasis i Ads

Régiages de ia wiaise -1

the con e | an

Vewebes viul mpocke | pamtm sk |

W b 4 B0 A frage

Rk AR cardal i

b g v b il

T Corra BB

Hﬂll. mu“m_mnnﬁ-r

AN OUE © L regster vl e i e sl LS vl (R
it vty mhan dwa o Wil dedl o ool msie

=L

T T L L M T

* & AVERTISSEMENT

4k AVERTISSEMENT

RiSO4IE DE CHOC ELECTRIGUE

Ea rafson i nanue eivelinl dinctsdie, o feciocitian
0 0 bieaaTies ComuFRies. s pompes dniy® o oo
cha s Mpdiaies ooseT i nsalées oslmesman
il Mahonas Elermcal Cope® MEC™), o codes akicingues
o e st i oo, s gue selen b ok Ceougsdenml
Sefvdy piid Heatlh S 0EHE N el poesiol o
CoTaae ey pofeae iy BEC sipres e i WaHonal Hee
Profecion Azenniaten. 1 Eatanamarch Fark, Duncs, M4
N2VED 2 oy sgire agenco O irepaclan ou powememanl
A Ganans, es pompes Siody dirven | #i inglekise
onfo e menl i Codn cindiden de stk ictn (O0F]

* Lo embaits de b e thende adiace ol it
meissanis de ZI0 YT TR Y, 110 AMS. Smaunel que ey
rapanis pew Mbaupement O omnece i 4 dange
waiiare ne dépgassant pas cebis wieur nominass
= L'elmenialion diechioue 115 W €a
lalinmnirion pencysde oF b pnpe e uinguesss)
g s B ok Ve

4.2 Effectuer un test de pression
IMPORTANT

Tinids bey ireiiekes WSS HP il dgoices o i ool lohiue
(et s il fam et Lk peil oS somais O presso. A
£l c it b igue e wtbrsd pour Be el de pression
(i ke Figune 1 o Figare 1505 B covercle o

L prrmiee i S neved Avinl 06 procedes qu il de
femzsn, ie jolal Innin Bl poutmail e Aech. Sl
jentl lovigue bleu sl S@cli, o=t der Bone dnaiale
i b ebvecle avail e procedes au jeil de plosion
fet Dpciawn 4201, Rmpbosr & ol Gl sy feecd
o dpsier i pressng B cas Aot

! Lime s e s prresssioe ' St s oy

| Moo sl adnivenil Smpiison nd don b syldee pendant

| pecessus de mmplosage Dol ak s tompine
[ e e el s e 5B sl

Il ctlal e, oo sl mnprsaen & peud moeler des
e st ue Snnehe viesse ol Bessap il
prendnd iouled s monras possibles por dimines oy
Eipsnang, § coinois Moreiurs &8 B aarme s e

I Fitre e e desseringn G pareer de L8 e penthat e
| iEsmEaE Oe b pospe

La I'l'mﬂ:i" far coinrd Sans B SEkma mdl Teee
sinier b coowenche i Die el o el fa i, de
s DIBSEUNgE O0) GOy SOmme Des M e by e e g
R qus e ak aci pongualpmen piegh du syEamn

| vl e 1 iieitesl. ME FAS LITILISER D4R

| COMPFENE PILR FARE UN TEST DE PRESSON N

| VERFEN LA PRESEMCE OE ALTES.

| RESOUE OF GHOC ELECTRIDUE

Wi gaxs elleciuer G bl e prodsion ou-oet G 241
A 5 PEL Le beal de pidesinh doll Ble sl par

| 1oy apirdabele en Guipsna e pocine Udquicemenl
|t cieruiefion tul ' pas coevebomien Test rictan de
| 1aes Al akende, i enfrakior de qiases Diessami

| i ded dofmanages i

+ Lovy d'ur tesl de pression du instine et de ¥ s
i e [y el de s br e b comeonch S
| s de poeipe egl e i

f. onloe prassunzar o $eebéma, 8’ assurmy Qua @4
ivdicaleurs = vermocild = de Fanness de blocege
W alignent mat ki S8 da Focfics dCasaremon o
o pression Sut |a pompn.

2. Pemphr ls aystieme d'sau pour dbminer Dnbr plegs,

Page 84



origes & vilesn winable dandy™ | Manod d insislalan st uldeatian

A Misfiie b spsiseees sous prense seec o e A
o phis de L477 BAR Q5 PS5

& Foemier B valve pour piogoe Mean dond e spslima

5. Werler B K SpEHImE prsEE dd TUdea ou e
Dsnca da s

B Ny g IR od cousartla, siodiar i procddum,

FPour olberdr ko southe b hnous Zodine,
Lo DO DR I [H R Rl Y

A MISE EN GARDE

Iz 35 st b SRR T 0 e aheind 0 s 1
e, A 0 il lonaus teston cression e poomm
s ety B2 pe s prochll, i (eul e poacey aar in
CoeEin ampm.

T
Bk -f, ’

"

e
Sk
il wrign Dsal s reawon Dl

Figure 14 Jodnt torkgue el 4o pression Slen

FRANCAIS

4.21 Remplacer e joint torigee blew avant
die iester o prassion, le cas echéand
1. B'aksuss quiio pampa ot Slairds

2. S nesieer que (8 comemradnteur oy coude-cirtud
alimeanta K motour b 1 pormpa o5t Hom lenson

A AVERTISSEMENT |

s redpon @y Eegoe polentes iF Pcandi T ieecihorulon
) e DEwes CoporTles, i pompes dandy™ oehar
fe pslaldes confurdnmil au Malosal Elaslical Catle™
TREG™}, Al gk shecy ipes a1t o8 Sacinle nciun,

ared e sk Li i Occophaticn | Salely and Heallh

Apk ) el poesdiiece pommg e g2s LopEs Sl
WEC mprda oo by Watlonal R Frodechion Sssocistion |
Boltespivenciy Pak, Ooney, A Dkt Ui Ay de
WIETY A (T I IRERSCTan T e

i Canaca s ponpes Jandl donven | &ine el ides
comtormiman au ([ods meadion da Palecion (000

EiS04E DE CHOC ELECTREGUE

Eleruibe by pormpe o e digoclinr oo ks ol
el i o i poampe vl g8 bescer b procsduns
L=t do se boflonsee podd Enliass i s

't ulon eealionl de groe Blassyne oo o ke
i b i

Figues 15 Wu dalybis swar B joant torkaus eck Ba parssion
Wleu (meriahey dy posps YESHEP untgaement)

A S pemueer fue Soutes s palves disclation
MECEEGHTES 200! TeMbes pour smpdoner Fam da
In plcna d'aiteicors In pomnne

4. Enauban Beindicaions o la hagxs do
wenroilsgs . bourner . Bagus der e sens
inverse das gapies of yne moirs powe retiner b
cowsntin

& Aslier gelcyieren s de biccogs
N i ievery du desioes Bu couvencie

4.2.2 Remplacer le joint torigee blow

1, Touner b couvershs ' swers dvan Fannmes
de blarage

2. Placer iy foed Seinus Bleg Tur Inmache siies
a4 b4 pode la poriis inddceune du cooeiasia,
So eeporier & la Figuee 16,

3. S'absurrqua le joint tioi cue ost comechamont
ncinchs

Pane 45



FRANCAIS

Insinler s courecs oy ks copmode @ pampe

En subeant aa indicafiong & la bagua da
wnireuileoe. boumer in couvancke dans lo sans dag
il o e motre eagu'h ce oue e flches
POAT soforil aligresas asos los onlicas o'aninde al
de povtie o b pompe. Ne pas serer mi-deln de
o poinb

Section 5. Fonctionnement
51 Mise en route

4 MISE EN GARDE

e prmeis Uilheer 5 poaiipe Siais fore Fiene larcinnner
|8 periighe o & Sal s peEaAl o cielai N Dol
CALERT O graves donirage: & B pomae 8l au motes,
o peiirial mreder 2 parislie

-

in

Lo d'%re rsindafion de piecine neoes, veiller B cE gue
08 b bapmiiniie aodt Hbee o dibrs-da consrachon af
o el ait oie adeguatemoed berles povm presson, La
e oS el boen il MIAMG o S5 wlrfebs ans quila
finiadi o dees connoakoe of dis collery. corformidmanrn
auE monnranEbers du fabncant

& AVERTISSEMENT

Poir duller fod thajue & o mimeiges miléisds au
08 EMIERITEE COMOnosas, WIe [ mor, sifior gue
|'iiEneriabion el ooiiede Janil de CoTmmiter oof Slapes.

5.1.1 Pompe sous o niveaw de 1'eau

1. S'prmuesr que le coveercie de b pompe 288 ban
WDl N wdrnara s indataurs « Yeeroiild =
sonl olignés awon ks cridnes da la pompa. B
I iy meme e, o pes o e 0 oulrs, eilee
& 0o Gu 85 vahaes ToiEng chirlan ot gue s
raconnts o8 B poinps seet e

3. Oenaiir boubas hes vannes o okerant gul poanrmai
Sire mn grace anie s pompe sl b ou ey precipaus
chrns Bl by ol les Crépines de & piscine

1. Ohnrir In agupape de désham e d' pr gu pe rosnm
sur e Bk, Celp germatira i e de o' dchappss
i sysbime of da rempl ks pomps o gau awes o
|"mma o Famomags

4. Ralablr Fofmentaton vars 18 porps ot sdmamar

In pompa

Loesoua Meau corerance & sorii de la soumnans de

dachipge d'sir sur ks fifre, fermer la moupaps de

céchargn o &ir.

B Inspecier e syridma ol aln de seeor gl ure lule
B9l prdsants.

5.1.2 Pompe ou-dessus du nivesu de Fesu

1. Cwiwne [n sipupape de déchame < ax gu B Inture
Sur bo e,

2. FAplper s couverchs g8 s pomps st pemglie B
panler dwan o TR

Prinped & wiisass ootk k™ | Wanee d Tistalbd on o F uidsibion

1, Ausrd de el an place s Eoodem e, vanbar quil
n'y o pam de dédinie pufcer di jEnt loniges dom =
corrdiEln D diste s sadour ou oo Bofhgas dans
s coresecis poumaiet prosonuer une furie glar el
raraim cificie Famoscage da @ pomos

A, Sprer ip couverls de In pompe e vesdond les
Indicila s = Vorrou il = aont mignea o s
orfices do fa pompe. S<ror B In main saukamant,
ne pas utifesr d'oofils. Vel & ce que toules e
Salvidd S04 end aiherben et Ok s raohoeds dala
e somni pEvREs

5, Falanlr Naimantaion v W pomess af damoened
I8 pirme

B Lna fois qun fa pompsd ek amoncdn o ous | e
mort g Iy spupape de déchpge o s sur e i
T I soupapa do dachane 0o of Ingpoctar
b systdma afn do Savoir 5i una 1uSe as? redsanio,

AEMNRSINE | Toules bos ormgees ki G aprdial sl vl s

IPSF CINTHTS pOasARL@0OHET & ure haglear de

3 mmastress |80 0 mi-Spa sl du Eher O |'aau dE
18 s i, i Pl e Ll e DepreSard, poi
IS & o T e amoma e, st la
it minn piry giw prosbing di hnieap di P il
[ ER R

Se feparier aus Ascomrmredsbons dosetation b la

Epchion L3 Aecomnanoanon dinsiallaion Do

oannEte s hons dkation ot grandou o Tuyai

L régiome 0" amorgags par Jesaut ast de 2 VRO

e, it v o 15 miovies pour amarncas 1

e oe rdgiine o amorcags. kg I porgs el

shista & 3 mblms {10 piedsd audeascs da Faad da la

plecins. 5 ls sdorma o arrsepags et rdsgls & 5 AR I

min, la pompa distail o amarcar dank los B misases &

3 mariras (V0 pieds) audosses du niveau de Taou

S n pomme ree w' meee pas el oot fee instnciors

A b siado anl & s paciias, winher 'l y & wne fus

Gampratnn, S ey 8 pe de kile, mpdler b= slages

Las

Poe unes ansistance fechninus, appelsr s sootien

terhnisss: Zoclan ai 4, 800,82 7939,

Section 6. Service et
entretien

i MISE EN GARDE

Piar el o endnsmaner b plesfiiue. ie 3 U de
Bt it nl e maslic sur e joind oegie. 1 el uaiss
siubmend de e savrnguss pour innlelke o e B
W AT

6.1 MNettoyer le panier de la pompea
Lae débiin i 5oy muant dans bo parier die

i In s comimengenont & bloguer Técouleman)
o Mpair. Lo panint NS 4o la gompa doi s
inspacid o nefoyl oot oyraire. Leo facloum
BATGINETIETAALE pEent ecrsier phe inapechon
pluts frdoyanta,

Page Al



origes & vilesn winable dandy™ | Manod d insislalan st uldeatian

1

rspecier = iy & ced et dans in patier du s
e in pompe &0 regandanl 4 ravers |8 couperzin
transparent o la pornps. Caci peut Sue affpotad
fue i3 pornos =oil &n rrarche ou nen. S des
ditwis s som sccumuykls, passer 2 'itanse 2
Couper Falmanintcn & in porpe, 5 o pompe ue
TroiDag: FOUS 1 v 00 | ol Tenmer 1es vaivas
dsoiation aur los cAlds asnration ol tachanos o
B pompe Fout ampacter le miowemsan) de Cega,
Toumat 'snnasu os bicosge dane i =2ns ank-
Fior e paur retrer b ooininie,

Soriir la pordar dhe la poemne.

Hefinyer aoigragssmsn s paniss S neceiins
wAlEns un Ty I @Teasgs, vaportoaz 18 panier
e 1 eederieur por mder A degacer las irhus
Fativaz bous fes ddbwis restanbs.

FBapoanr & panier clars by porhpes sh slicrand,
Founanum aas in yau 0'aspindion. 5 es? ben
migre, b ponier descenckn Iscilbman! w0 place
Mp@nh I er an gl

& MISE EN GARDE

FRANCAIS

& AVERTISSEMENT

RELOUE DE Gk ELECTRIIUE

Etnare togs s sammetms &t b @smnesr princal
fha erc il Mpcigue s i poing s & viesss warinlle sl
e comemsenc er 43 proodiure. Lo defau gm0 rosfonmier
pail mibain un shs o detotdion mkakin) &
PR D= e corpnna Be ou i e,

Lin pmifier madl abe v permmisiing {om e S
cormeciEnenl g cotrserci peovoaiant une Tulle d'ar, @il
i eiliienei et daifriages 4 b sompe.

EiS0E DE CHOC ELECTRIGUE

Es e ch s pilaiie F roedie, d'dlschesdion
() £ laseres comneredas, |es pomees. Janck® coiven|
e nelafies confomianent oo Kakonel Cectical Jode”
(REC™, aux oodés decinipues m de sicunts oo

e e Sy b i Corepalional Safedy asd BHealih

i (DSHAY. 11 e prvcsinies 0 cosimaneder ds: fopie (ks
MNEL ppres ga fa Mationa® Him Proecdion Azsnciaiim, 1
Baffaryrsirch Park, Juascy, MG OT1RT, Elals-Usis, o g
WITE EgEncd o nsnociin o) peanepm

i Canans e pormes Sy il B sl
eoifodie e au Code ciruibes os Déseck el (00|

L]

Batirer s joird o Sanchebs Gy couversls et metirer
e chobeis aufour du siigs O (oied datanehadd,
i e el parmelrs Ueniee o s dane s
syEhlma. Natoyer s ol &' dancraits af o poser
B |e coumiencin,

Fepoaer ke couvanzhe ot 'enraosu de biccage
Egirel |i oy ernia & T IR pour asiuner
borma glancheiin, Mulimer posor culll pour semer
W LoD, Sy urdcuanmend & la main.

‘Verdier ijue toutes b= valves sand de nouveou 4 Ls
DN P pour Lna opdraticen normai,

16 Chene b inped cle déschoegs de pression sue e 1,

b voilor & on OB ol ompr ot prdt & tonationne

171, Wistire b pomps s lameion, Lorscpes Ugr g 418

@noied du Titro. Rarad o ool do déchangm oo
s

3.2 HRetrait du couvercle de

la pompea
£ pEmures qum i pomps st sleie
E'assun Qud i oommuiaiels ma coupa=0Difcul
ma e ce bs pomps Al hor lermion,
E'asmem gue inulas les wives d'soiiion
reEGEissTes 300l fenmésy pour smpdcher Tepu
' stisncins la pomps.

[En miivani lss mcicaimna de In hague ce
warceslngs. foarner b bague dans b sers
s deg diouiFes dune monta pour iatinar b
eAmrin

Fotinir ddlcaioment "anmsal do biocaga

Faqurs 17, Juist ivrigim dam iv cevorcls

Page &7




FRANCAIS

=

e
e B s ¥
e —

—

~— Fabier

Saulean oo
e BN gt
Tofiear i CoowErChy
[LUHL ]

TS ] —

8.2.1 ePump ot VS PlusHP Orientabion du
joint da couvercle

L jort o couwansbe ubl s sur les-pompes aPump et

WE PusHF doit divg rstald dars Forantation ik

&l (o podr w3t etind ou noennlacd ook LN arEesan on

raiaon di Mdies ou peur [l esnyann.

1. Falirer ks joitt du coussncla. Wair la Siguea T8,
2. Essuyar ko joind pour Gdminar houe débris, pula

mettoyor Lo rainuns dd poind 1nnigun ders ke
ouerTio

3. Inmérer fe winl dane ln munume gy coonencia, ks
e nengees sl noiraes vers Urdddaw da
Im e dus porrencie el ure 11 vers T ectéreyr,
B frpchon oe by pornps Yoir la Figos 15 poor
L WP Al 0N Dound arEvars i

Flacar deum ()
PEVINT NPIE
W hemil s

W Mmiine fi
CoawarTh

Dl e (13
PRV o
e, e direciion
5 I (g

Figure B8 Conpa Fremyrersals du joind de coweencie

PO 3 arisass voriosle k™ | Waree d st b ion el o uldsalion

6.3 Preparation de la pompe
pour I'hiver

i\ MISE EN GARDE

| Lia poonge doil Stre peolinde on e e
| bemparatiras e gl B G pomps e, cola carea

| e deéimmnanss qui paurbd ek i e

Ne pas wiliser @ solalioes d'anbgel dans les
| gyslemes de piscing, de spa ou de ouve BErmale.
Lianfipe | el ke |ipoque e pal oidosainager b ayeless
U Cetuintion. L drsols sdnaphon = b progpees ghcil,
| Pk plus  inforsidions, Sof b & detidlanl focsl
| ) RaERR e o peardne Son b g ue ANl e
et 8 peacing qUdie

¥, Midanger 1oula Ndau do la pompa, di Figuipemant
o it el ol I fuymitena
RAiriiror fes dase [2) boaschons do vedanga. Rangar
I bouchone e vidangs dars un enorod wie el
ka irsiale losgue Lo sasan fmide osf iomminsda.
& ‘prasrar gor fex dpushane de wilsnge i iy lalafs
laripas n2 sant s SIS
1 Carder fe moleir couver s gu e, NE poas coaenr
la pormiDD @ o plostgun, car coaol poll orde
0 la condansation susoeplibhy dencoamragar
In pormgs
ABMARGIE | Tiviia: Fool Sysiams LLC recommanids de
Taire décarmecier b ihiags dleciripus ou
comwnpiaieas o 4 L Srelte i pnchen par i
I b i e en o0 in dlerbicken perplit
lire ki € sl maninlion cogpee, dismmes iy dina
|3 rocon s arl rang e s pormpess i §imser
Puoar ba secarié: of peor pmplchar Pacinie on
corirants, riealaley g bep coreeciey de
bty cha covasoll of B0 bomed
i, Lorsgue n syetame osl rouvs] pocs 51 mise
on marshs, domander & wo bechnicler ou un
#ecincien de vénfier que foule In loyaulene,
Dia s fas vikaies, lout W cdblase ol I'sdpamons
Q5T DOrACPTE dlid fodorrimandabions dir tab cand
Privter une atierhon porticulibes g e sl aus
connadks decingues.
8. Lnpormpes doil 46w amomees mawed o 'Sire démnmes
S meparter 3l Sec o . T Adisar o rolts, Lo mlao
an marche

=




Toniges 4 ainie | d it latinn w1 i FRANCAIS

Section 7. Dépannage et réparation
Ladins Pioat Systemne LLC mmmfm&mrIMmﬂuhndﬂwﬂuwmm

sur o sypibima da STma/pompss. POUT MDuser un Mchincien qualBa, corswber et pagas |aunes di woine gian ou
wishir TooVarPoals pativns oom o Sk o PoodSpsiema od bt oaquer aur = Folils e vt =

L& rlr-l:ll-rrlan'r| 1] 'Fl'l'll'fl'l.l'li !Ilbnrnql-rhrl nllllrluilllnuhmlml-l |
Bl coniThimy nediecle | Jalimaninksr porcipoks sec ke dckn o acive L3 {eemes da i Sine aoioor den 11 e B Senoen
i b yrwkegy Pk i an by phepee dnpuiiee ki ireden

L oiiEE oo Arimontd wnn iy, Waire i moimar B lessi B I ol A rovenndil UG EToE,
piiende v el aenasio i b contias P sl Desas (eus b e pipeictoul proip
DOEECH Gl FEFILE . Ao 30 malng 5 mme T Sp iaTelie b ol S ko, L ean
P bed corghorsateg th ke A porspliber | irands (s (8 sk FaEanialng pdeuE

N Clibuge lwass IENEN Lo semmpssn PS-4HS dodl dve s el oo meon D s impecir
4 Ebepe binse lprwen § b oclwrchke e i o coioran. 53 recersas . ooupet b e | e s
Erdiain e B acsne il n'y o e de mortaass oo Tl oaupds & Findiiss i rantecior AS 46
[ e e oo L T pei e dess niphres quekque o edie b iler o b conilas
Lstqan il Ny PR, [NERE N PR o 1 e i DT arsnund, Wil & coninetd
et dhes pees Danae e min S 00 Podier f) o seeinibent Mpsyp e compliieiedd i [
P S35 AR

Wwas cbbage Daiss leraidy VWalier e cibige B ameechsr 12000 Lt e de [l pod b
hnches | A dodverd e enige., po, b o vl

Tt b o g b reatloda o Coselr RS- 085 B ity ge el eachinm ge 0 BT i e
Einchas | G0 Et2 5 & Cow i peaenl by kalwisis in coupeent e ssolon s fis RE-2EE sty
o i E ol Sy B i) a0l Fgecis o camias] G el Le mdeg gl e w3 EDG e
H la molir o 1y 0 un proliams e B Egre RS -4 o0 e 1 conuier, Al ja meilien
Wcheige Troia: g 1 BELERE M)

Lies pormerrrirurs 0F dars W masise confionsdan Ls varksirer de vilesss o deus comnmeraloun 0F 3
§1 4, Crapca dhmend oo e e en proellion CFTF e i Peege 07, a8l i confgaratn por fae ks
B Fls DR N Eel [RE LR R i b R e R sk i phaer paape i
Fluan velkatig ool cordrdiies pa o e e o g sl Ealion, el dobeert A3 seee L conlpunian
ApproirEst B repoded & |y sichen o e sorardidabe t THF ol masimd pror Sosbgein bea jpled (mlesti
Weailied W ooshie Lo priod te @l o pervian e e progrmnmsss dilieed e e conidlar,
VeI SE D AT 451 EHIRINEN [RAF 3@ d oD e,

5 i ol 0 pree ded probi s d e dermatiaon sy oo 8 pfiched des felai by, pppeiel i poken
ndhreue Todoe e 1 B0 472 7333

LB ITHRRE T QT gy | Diws ribbeds pssan Bie oo Beia L) rou 81 R ER CRl Brepis s Do o e R s i
sl chTEaTe T e | oL o SO AN RO ke Foie sailen pw on probessannelagie o D 8 Teranasee
o e A (e ol o niees, (i et el (ead coredeler  inmdne one S A do B0 e T i
m--mmnmrmu'mmummrm:nmm
wirtew &3] ] i 54 o g nnden (pep i g i sont Sousea, verie o I el oo i Bxanes
SolE 1 IR [YOVINE. RET{dace 2 parky COEPS 1IN ICESaie.

5 i rokegt o eree ded prodiefes d e dematteon, anoese b pnoben lechings Tookao su

1 HICAR 7Y

Lo e devend chaen] | Wil f pogep s Team e e plece miioor o) eoplemr (o e (el espl ol (Ran e B ey
H1 LR LT frasls . CWmaroior & uin Seswickan nuatie o vty B sevrage des conngaars chwdrioes Sinal e i nson
' v gl el en ncion G e e see praygese eel on delon g 10 %l b pladue signatd e
BU e, b merar poad e aocTin b S chops ecrsses. Caniacior o misony oe erlae
Fautwilaios i

i almamntion a Fisct et sk 3 bl COnITERAE S0 S e el oo L motwer e ol reene s
T e 1T T sreiri e o b gy P85 Cerrmraied 5 on dleomioen oeflile de s le L lenmam my b bgne B5-1AS
Tl e A 2] el teraidi B enn j e are B el | 2l DT reie b kel | LB
i eied Enlriante i e, Byl B e e tect it i e 0 01N A2 TR

Maracin Cibkno begss teeinn, Warller b cibleg S sonasciur RS-435, L ooy des Thepas e
Srached | i A dodrenl Bl kpige wor, Bl e vell

L3 rektd mm e ra SANSE e b WO lrst & G feae Y PG D poor s oquiesw it wr A f ot d
It v vt pal & P rTrm P el e CabRe et B LoD e | e i e ik 8 8 o,
1 12 otwes o T ol ] A larmal e d s contaos At § soconiess daml i Emetuie des
gerkuly brapm ba el o oo ridmE e asl iBeais

Page 49



FRANCAIS Primgess 3 wilsass werinds danck™ | M d st b on o  ulsaiion

g BETYR P
| LD poss) ian

L prodehitie (el e ed o i Fee By il Ao ik Dordoben B frnl S popi it de
ikjmguarant pour vric desaer o Ninbpees sy il s e e

Al b ral e & megagent Wjrs pus appeiol b ssrkes Sectrege Dok 1 BOILAZE 7933

P ibs oo Kabié Linrma bagion iy 8 v b comesig icalion et W pospe, (et Talrentalion & sfme
AT ariemalnakes o'l bakon o S 5 poTips. Ao ciRg 10 Ferules of e Palnenlien @ tesiine
el malm BT Afsvakag v 11 e . mim paretial Uanenlaben i b e
L coeincty ary na Tizslor b1 lanteid awor & ookl oo cosalled RS SRS En el &0 paines seotons o M 22 280, mr
i i w1 k3wl &l Cod (8 prmai] e daleagpada efi chaguil Une Seckan des D FE- 5 Féeid ool

L ConnacTer ol Nem 1o Copol o cces. igscie e Souran] sy weves. Le molods ol ey 4 2 B0 e,
5 b ragienr bpes basee, 0y o v ol gt e oon Bl APes ml b e @eaeiiacls psy Appele
s nckekpe fokes mi 1 D00 7R

e B bkt cpune L T ot rad’ (el A igriesl el it o) oo W e o il
COTITLiT s e Lol sare il by |k, praveke un reslamids of ke nagier s DRy
i e B [ conl v OF chasene des Agres Laaess Lmain 30 o0 ol e w1 ol conlfles
s ke corriebeiiond w Ths dedm b ond w nessgee

7.1 Entretien par un technicien
& MISE EN GARDE

Cetie pormme dil fire it e o Eoncem
il'errirptien pholestmns & quasilo eninstalation de
precete . Les frooddores: fikanles dd bect Biee
g & B e Lpe S inslelalinn Bl kB
Trcdinnemend el o de chig e riogls
R ke, e gub peot ciiier die e devin
# Favwy I syaleme dlagirique Ceci peul s in
daimersE Fneniel, die giresn Wednlres comporele
el o Sl Lie b se etalsion ol ulisstion
wnale by gamirile

dh AVERTISSEMENT

fumn| de prociade & Nevirelen de by peeps, selie
hetis tecsion feg digordinin o b soutce J alimemlaion
[ grnwtess Dbirseness covponefes: o b e penater
prreatuire s ki pomps déinae s vike mais 1
vk e poenge.

7.1 Rotor blogue

1. Rmdber la pompo. Joupe ke dsionties @i maobsur
e In prmpe.

E Pl b couvercho et lo par e

1 HAegwder 'l y o de=oebiis a 'nbéneur de
poming at lak natine

i, Rnpossr n poner el s soiserdn,

5. Paaciiies e disjpnciemar ma mobeyr de L pomibe

. Alumr la pomos pour woir o ks probsimn est
résnki

7. Sl ool 10ujours Hogud oo dec okbie
b Tl sk e poatinle oo ks Ot o SUNGRE
"frlmpe 2 & A, § (wixda démanier B pomps pour
acodder & 'endoda of 4 k3 soertie A el seur.

Paga 50



origes & vilesn winable dandy™ | Manod d insislalan st uldeatian FRAMCAES

Section B. Speécifications du produit et données techniques

Ve dciatée pour MlEmnce gAndenie smil Lo mookslis ppdciligues pemnd dffersr Se mpodor ms
ooordanndes cl-dissa pour chiank 0ot informalions sur ks pioes 0o mohange da mooddas oF pomps
spdefigues. Pour obbenk une B compiila 0oy plioes do mechange, v b sibe e jandy.oom ou appeier
f pidien Technigues Zodiac pu 18008 22 MEL ou erregyeer un coumal b | scesss productspprart@uidre, com,
Hu-Canads. appeler o 18586474004 00 envoyar ul cowrrisl § cuslomie sonicsefiuors com.

B.1 Vues eclatées

Figurr 30 Vos échiie de pompes & vilesss varialie Jamly (ceclais modties spicifigues peaverd ditféer ge Uillesiralion)

1 Kol ErranaTe i 13 Boichion O sd 1E Ax Joink kg en

z Gpwaryle of s 13 A, |l S o, s

k] Joit ks i [ e 14 Puaiber (e pour d buis ds pormps:

] Cupa i) wErilalies 15 Paa i RO 5 CRNITN

f B ionansede e o merken nisbey 18 [ifrzan vl v da rwnlige
B | Madioa noniage mous 17 Aol duEf e

[ Bou ibrer pssiele oF mpna de sl 1= Flaqun amere

i ol boreg e oo B Pl e i 1 Mhnichng clumies £ Spomits!

4 ST R AL Ak F.r] Ly s prmpe Cpeefia ¥

LH] Jpand ioneaR o e i Fah e RS EG pioidr ronh Bir EpawsTsn

11 [rph i prrige

by |



FRANMCAIS Prinped & wiisass ootk k™ | Wanee d Tistalbd on o F uidsibion

8.2 Courbes de performance
Cotirbes de performants VEPHPZPODN2A[S)

1 | g oamn b A

I 4} irfras

TEle dynamigie folale |pleds F e
E

i
LTI i i

Bl
| 0 Tl

12
BT HifieiE

i

& An m i an =N L[] G an an 1oF 11LF L 1T J4g EL L
Duibil, palines. par misine | GFA)
Court=t @ perlormunce VSFHPZ PODV2ZA[S)

LSl
A AEI0 17V

L]

{11

1 BN i

J 0 i

TEle Synaminee btale jueds d'ea)

o
L 10 irrrds

0 -_'-_-—-—____-_---
LA frirrin

n 13 w 1] L1 L11] L1 L] 1] 1] Boe e e e 1 1M

G galleny gar minie (GFH|

Page 62



origes & vilesn winable dandy™ | Manod d insislalan st uldeatian FRAMCAES

Courbes d perdormance VEPHPTISDVIA(S)

LR T

LA

2 Alimres

]

Téte Synamiges toial jeieds 4'2e)

5 450 8 fenin

e dynamique totale [eeds d' el

Pape 33



FRANMCAIS Prinped & wiisass ootk k™ | Wanee d Tistalbd on o F uidsibion
Cowhes de pedormance VSEHE2TI0V2AE)
EE L]

Tebe dymaenbaue tlaln |pieds & eas)

Dbl pafons par misus JGFNY)

Page 54



origes & vilesn winable dandy™ | Manod d insislalan st uldeatian

Ble dymanbgue folale |pods 4'esu|

130w

Courbes e periomance VSSHPIBIZAIS)

Destl1, galkas par minie JGFM

Page 35



A Flichrn Brand | Jaiofcom | Jedvcn
282 Wripiad Loop & #00, Cardshad, TA O30, USA | | DO B22.7333

S Mairaty, Bordnghon, O LIS 180 Caneds | 10000800 Rkl

-
i

E

TITEE Eotien, i B | |
o b b

arm e e ey s e m e g ey H

VL. Lo W et T8 g, 5D i
Hovrazinn e CENE T O T R e e



l]and Installatien and Operation Manwal
3 Manual dinstallatien et d'utilisatien
i y

Manual de Instalacién y operachon

Bombas de velocidad variable

Modoloe: VSFHPIBSDWIAS] VEFHPZMOVWZAE] VEFHPETODVZALE)
VESHFI0OVIAE) VESHP2TODYRAS) YEFHPIROZAE)
VESHFIR02 A5

i et maniiel g e b Lie Inemrus ol ore g a8 e bl d e nanalaoudn v oo sha an manmhg
Lo isorimcitn ol of ool @b o fund ora mdenbo v 18 S ofioites de peobd orm sy s Rissa disnen itls
an Fnea secansandn of oddbpn §F oon s baldden o o weitanda jnsd v cam

ik ADVERTENCIA

ANERTENCA PDR SU SEG3080 — Eate pioducio debe fi avslalads j soparas ol un coslrafels aubaniessn § oaellcacn
&) st de pene oo |n jod slecion en S gue de instabed @ podieds bianon ssEfan e reipsing soalak o
noase Lo pirstid encirmk de ceelonr B secdtio debe e on proledonal oon sificenibe sapsiEnsoen b iehkein &
gl e 0 25 Pl okt DLt o o [0SR S indbier nned 08 st sdmidl pusihnh s oenec sl Lis
a0 o e sdnriBndias s Pstncones: me o mietan s s poductn antés de nelaadn 0 noespisini de i
avieoe de adwirioncd y e Pdinorconies fesds prestear dafos malabes, Boisies pararaes o b Soen.

Lit ek i wWe o haid i meeriie ndeasdin pueden e i pe e dbcion oo dinsudn gue e oo Bocoe
G fai0e mekaises o o e
ATENEIOK IESTALALIDR, — Esie rainsd tovilia e nismiaddn mootmie s b miibodn, d
e aneeeln y o s egeo de esls produtn Eola isfemocdn debe esireerse i peophrtiio o apericd
e el Avfeien




ESPAROL

Eayrniiocs o s cicbd] iciradiie aeddy™ | Maruinl de imslaaciin y ofeeacion

Contenido

Seocidn 1. Instrucoiones importantes )
da segurided.. .o G0

1.1 Imstrucciones de segursdad ... ... -5t

Beocion 4. Funcionamienio dal
oortooto sin energis.. oo 71

41 Augsies de yelockiad de |os

1.2 Paudas para la presancidn de ooracios sin snemid. . |
alrapamiento por |z micodn de 4.2 Lisvar a cabo la prieba de presicn L. 72
ls bomba...... S R B0 o i B L R
Seccian 2. Descripoion peneral....—..—.- 81 51 Pugsta en funclonamisnto ... .. 74
2 Introdhicaitn Y R Sy S o y mantenimienta..._.... 74
2.2 Dimensiones ool produchar. ... i ] il
2.4 Especificaciones del pl'n-li.ﬂ:bﬁ __________ LA a1 LI:ITF‘IE[H conasts de la bomba...... ... Td
T E Conberice cul oo .0, Cgg 82 Ouitsrlalaga da li bomba..o.oe 76
6.3 Pregaracion de o bomba para
Seccion 1. Informacicn sobre lo LTy e PO S o GO S Rt TE
inestAlBCIon i s B dieaic PN
2.1 Malor TEFC can espacio Jiore cam........ @ g b p i i 7%
- MR T T TN SR i MRV .84 \ TR e
4.3 instalacitn eléctrice ... b _g7 7.1 Manlsnimierto del lécréco de saracia... 78
3.4 Configuracikin dal contrladar de la Baccidn B. Especificacionas del
bombarsistema de aubormatizacion........ o) products y datos teonicos ... 7B
A5 Configuracian de los ntemuptores B Viskes ampladas ..o 78
b R SR SO N LTI P BB B3 Sl do OeSEMPETiG. i an
A6 Dopesckin dal rekd auxifer ... —rD
REGISTRO DE INFORMACION DEL EQUIPD
Fecha de imstafaciin
Imfarmatide dul inststatdor
Lisctura itdcial dell medidor de presitn jeon (o Bmpis)
Iadnde de bomba Palencia
Nl

Pigina 58



Bomins de veoodat v W™ | M) de skbnda ) epecikiin ESPAROL
Seccion 1. Instrucciones importantes de seguridad
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Seccion 2. Descripcion general

2.1 Introduccian

Las hombas o el oodad wariabio Jandy® pusdan
funcionar dedee SO0 AP 3 3050 APK, Drio e
permis snlecaon o b welorca e asecuada
nafn-5U ankoackdn, Las hombes o esbe maniisl son
corpabbles con dodae loe contrcladoms Jandy y con
lios sisbmas e outomatizadion Jandy. La bomba &5
anpuizata por un moter conmutndn slecimnicarenis
G de vensided wanskis rechsn dimcipmenie
sl Irpulsor ou fa bomba. Bl motor hace girar al
anpsdacey min hesrza o Thio de sius a iravss de fa
nomba. & madida g la veiocidad del motor sade
# lhdo n iravds de s homba lembEn vara, Ly ban

2.2 Dimensiones del producto

de fiuo aprtabls permle cpbimizes ol Tuo curanls
lis elarprnos requanos dal cida 0o @ bomba. Como:
remuSack, in sfcency enengefica obs in bombn as
Tz, b Qs oonli ahormes an s cosias pard
&l prmpieiarss de ln pescinn v oyuds b coraenvar el
o mmirenie

Exle manual corfens niormacian pars I msisacsn,
|o operdcn el mackeninenls sormctos de los
DT Oui Sa dutlan aoul. Los procedimanton
ois mpls ranun s cleben geguir mxasiamerrie. P
ool Copl s adinionolos Jde oSt ANl e al
s wabs Jandysom
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la instalacion

3.1 Motor TEFC con espacio
libre cero
Lan bormibas Jandy o esbe maral inoiuyen un meior

compleismanis camado enifiada gor venifador (TEFG)
con sepacia ibre cera. & dferenca de i mayons de
Iu:mTEFqummﬁmum |y praries

tarior e protector del vantBador y smguonen 2 a
* da mepacis hbve, Hmntu;TEH:-:.mnm.:-:-lm
cam deny 1oms aie ceade lps partes sl pesion nlen
¥ latmmles dsl probacior ﬂel'm'rﬁdﬂ: El malar TEFC
con mpaco b corn posibiBa inskalar In bomng
COn LN Ss0acn A Mo e @ pans postgror
dal pratecior del weralachor ¥ piskbles ohefuociones,
COMD UNE CEMER 0 un mmientg, Dede peoporoenanee.

ok bewchees cedoie, N sspacia Ibra o s lndos cal mesor

ol profecior del wamilodor para porm Er Ln o de
aie adecusco y o inprterimmnio de i bombn

3.2 Tuberias

321 Informacicn sobre la preparacicn

1. \aiiligus gua no haya dahas an fa caa dela
Boemitia Shenauendm algin dofe, comish
con B rans parata a oon ol detiBuidor 5 oua e
Comps o nomba:

X Indapeccione al conlenido <le o cajp ¥ verdigus que

an feppan incagda todas las pleca

322 Ubicaoion de lo bomba

Eodiac Podl Bywtams LT sooomiandas instalar kb
bomita derten 9 ue pla B0 em) oo arba dol eieal
dal B L nomba 00 debe Gl fovacsy mids 0

& pioed [1 52 ol B la bovnba enld uibicnds poe dabaic
clal el dal agua, donon insisions vaiwios o
abslariamo n las habserias de asplrackn y dae miorre

para gvitar ol mafujo dad agua di la piscina dumants fos

sS40 O Fuiing o TequERdns.
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Syaterie LLG o 8 hacw resporasble o isde pasdalias
o aaz i por Imurekacioness o e |is dafse resuares
1,  Inslals |8 bormba de modo ol g cuslque medio
il DEsCOnaiin o Caja i DOnsKonEs poso Lo
COnenion oo ardrgia osbd @ o ik desdo & Sombs
= 3l menns cnoo ples hpddanifmens desde o
berde da 5 piscna o ool rdomesa. ENa una
iisstn qus mfimice Ga dobieces an b lubeca

ROTR; Lﬂﬁmﬂ.udm:mmnummu
paorde de bn placing & s HETALSAE SHED W N6
b b e g 3 elive (1D paes, §eon o regiiene
i Cill gy Elcwrics Conadiense (DEC 54 321},

2 Coldge In bomba schm un cimgnta ndidn. que
no vibrand. Fara sechucin &0n mas i3 posibdideg
o8 myicka por vitenci nress, sborrile b bombs al
T D,

1, Assgirasd o mun gl LIMeRTo Tenca un deerd
adnsuado pors evtar guas el motor de in o e
humeckrca. La bomba deba prolagersa de la i
i dled misl

4., Aaegdmad o mul la Doemba tenga la venslaoidn
adeiymin pin prevenk o pobrcalénd prisrilo del
molor.

8, Proprrogne ssoscio aubcinin pars im
manienimenmos. Far sio, dajs una 2ona
Sasrpajecds eracador de b bomba

B Proporoons |erdnas o adecunds w el sgums axks
an un dma pobancairanie canra

Para dizmsinuir ol fesge de meesdn, i s
Ejuljar; pora aiings em una Mo dodde g s Enumiie
el b o ecmp o o videdor de dim WEsles
Ly porm cirourenle si esdute comD paps], o
)i e iy . e Traretidles omiusdbies
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Taflaf.  Tolla dw temanes oo bubss paes PG odoula 30
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I, Comi ayuda pand avior las dificukades ol coharn,
briatale &l 1Ub0 g St oadn & puniog alos
e o erdrada de b bomba! “U° nvectides,
Ehnmnh'n:himg-mu:ﬂln-ﬂ Camon dila

lm comu *eireeis Je st gos peecan

Pard eabad Ly Pell prerabora & loe fafics &1 o sk ds
L& i, prodejz B bombis de B egmaticn deert al
i ol T R, e ein O s e (B
Bt or Do b condann, b Bosha poden falar v e
pekta ancdar by ganandia

ll:l'ﬂ:ﬂl'm Fama & nslalacion de coulpos hasia
100 phes {30 my del agim, corsuko o Tk 1 do
lamange ce o hibcd, Para s mesalpann de
a0uinos. o mas oo 100 gas (30 m) da? agua, &
fmmang de futin meonerdacs debs meneniare
il Ramano | guisrba.
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FmgrarpaHin, & In e gue simiran b poabibdad de
pdrdidas & ok o phackones FusCadod.

1 La bormine debe conectame s menos s dos
dronajirs poncipalis con Dafanono hidriuloo
parn cadn lubenp de aspescion de ln bombe
die la plkcna. Coda conjunva de denajo (sasdo
o slncian] dohd pRORnoranes o0 cubiaring
¥ debe mabar includo o cefificedo asgin in
o in publicaca mis mckenlo da ARSI AENES
AT 18E o wu norma sucsson, ARESIAPSPLTE
Lo aoopied o sucoim de ki oeraps orincipakes
deber 85ior 8l manos @ ires pios (1 m) da datancia
o o pdanos dilerecden, Lo acopies de sucadn
DT BB L CRnais i UN SuCDonador, oo
dhrenaies, doa =unconadoms O un siccknEor
oo un [1Ar0 comathor inslataci. Vel las
woof | b s BOCdES pidna. N HnabalGolin CoFn Tl

| Manan] de isstaaoon

Acitn ESPAROL

NOTR:  Pafn prevers of abaparmeids, o sstse debs
e pein o i paeds ey o 1L ey
oirissEndy agua de polo 07 deereys prraipel Debe
Tamer ol rrene ol B (rocyeees. crEciaie §
| Beriba ciim s adin o Tunderamieiln, &6 oitlergs,
i chim dhrarig [ Bl o wa iy @ i hica e e
e, (iR fubistia de oaerocEin gueds et
mjaipada coh pin Vi un cies ofdies dfetepai
A pelen st 1 e o
S denbloquesbis — B a2 poepl ol ciddogn
Iesal y mAafcrisad Competene EHIT, 0 puste
AT ur . SORA de s oduailde, P ua um
SOR desbloqualie pued civisdamrs ud dhaape
dassknganabia w arled de b Lisy Geabaan Basande
Wk WGBS 8 coruifn & aconsatios o ssl)

(i miage FROR dabirh esdar sonlinsds cong
desiqunpbia ¢ iee desipiado por o (e como
diiapabis . | upinecxiis del Bbrizasie dytwnm
|eaicr quee i SORN et puborinedo gira @ aer G
wal ik e g n desbloguealie de conl pmadad tan
AHRAPEP (G- Lo BORA deeshmpapalian conikcickn
chslan wrshl mres de acwend con b indecsanas del
P, |0 adiicn mis secvnin o ARERTHTASGE-7 4
o odigd lecal apcatie

4. Latabeiy debs \ena @ soporie 3deciisdo v nocshe

forzaras donde o penmerio un esinks conpmnde

Lae semire vilvlan del temate comecin

& Uhlca kb monor oandoad o poophal positike

rischaican ml Lmg de hilos acodados de 910 Grados,
Cada achphs 0 dilancis oo lube agicipnnl
aumen i mesiercia ol e, o gua noce gus &
bt Babhage com res esfuecea

RSTA: 5l se repulven mas de diar acoples d2 mari e,
ol Gpdc el Loty dese samentar
7. Cada nuova, irsiniscior oeba somatarsn o peu b
s premicn sn canlomidad con L nommatime
ln:ndmn

A.24 Modelos VEFHP con base ojustable

Fin resempinaar una bomba ssisbente por gra e
chamansignes difererfes, ublice s boses ajusiaibie
pars alnaor da rore comecta ol pustes do
muGsitn ¥ o descaga ol ubanae scseninn

La base ol WS FoPro ¢ los espaniadones aumenan la
alura tolal de s omba y Ia alusn del pusrda lateal de
mucsdn de B bomba. Gonsulie b Fgure 3 ¢ i Tabla 2,

.
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snipateneal del agia de b plssra. Cuahds ningurs
dle nm pquipoy, de las ssfuchees o de b pleos

o & ErSCing TOn Sondealin Sgusslancisl assin en
cOfbshn ETDta con o Agus e o psnL W e

da i pmcing debie sesar nn coracio dimclo pon e
BUEHTIC I DOPIUCEora apenbaia ResiSTaiE @ ka Corfealin
U @ i N0 PnCe O 5500 i’ @ i) did dma
mupmdicisl al ngums oo Iy pleens an fods momanka,

La supsrfice comstuciors dete oty ubicadn donde m
Gu0 G PSR & ckafees s o il @ Sie Oesalgaevianio
duranis == actydacies habifisiss an B piscnn, y cebe
sefar coneciad s aqupoies: bimefe mgon s mgqusion
b DOl 3N Scpaestantial de MET Alticuly BEC. Donsudla
o Giekpos apbcados locmiments (era CumiEEET ek
afic el di ool B0 menosal

4 ADVERTENCIA

Diescirmpcis siermee i fumie 2 mege i s
IRECEE & un S0 o o G coneciad,
Acisgpren te e of Misepln de cortrel o o e o
e e Eunkio? e | b e ond s
moresdie Al B caso de ona Talla e eoups o de U8

wobqn fein. o P podi apagane. Fels ubitecion
i pheder pstiar e e s o (o boinia de la
wrnd, e fiFn ni de olos. snepss

A PRECAUCION

La b dele et crreciede i e a us
i sl fichivrs. Mo e pede Seecle gko
BRpS, Sl Woes, ofros taposiivtes U by miholes al
oirtifo g 1 B,

3471 Ableado electrica

Loa modeins do bombia Jandy que siabaiman on

aain masinl 9 nsralacin § opanacki propoceoean

COMpartminiog para ks cobioodos te

alio woltage v de Dao vollaks,

E compartimiento o Dajo vollige Pchipl & ook

= Pusrin de conexsian rigadn BS-10E (comiies

Figra )

NOTR: 5ion pe by o gonito 80 Oerecn rapila 5005 g
thane pldral asn abvihdan 38 1E wEtaca A Higuide:
i bR B B y e lad Rerpt kel (TEca li
|k - g ey ropmete B0 G060 0 ung adeirEaia
il erle

Pagina &7



ESPAROL Eayrniiocs o s cicbd] iciradiie aeddy™ | Maruinl de imslaaciin y ofeeacion

& Bipdo e conducio de 30 inoacada)

Bl compardimisnio e gka ynitnge rshoe 3 sperfuas
o pusaren di conduche ioorauk i Sgu 50

= N0 (roacedo)

& A2 (gim roana)

& ZA" (gim noaca)

Lioel BoC o%odia aem Coroluchos dn Inpluldogs on
mecasanos B pondocto debe sor hormblioo o ios
Hquichcs duspods do la instaloeoitn

1. Caorecis n twrn in Gomba son el fomils de bers
e ded Blogue de fermiraies de sl vollags
Bi0) goracin B bams ni ooreche an aene el mikle
che b al Sk de e verdn ascundsis,
conecis s ssve ol chasis de compadimenta de
eabhes jcorau®e i ligorss By 121 Mo catecis
tampecs A e mla ines ge surreniine de gas

2 E tampfio del cabie debe sar ndecuaca pars
minniznr ba caids de voltaje durpnis o s lo
an mursha iy W operacicn ge by bombe

1 Adww logas lne porecioras con addedo pom sedar
I conaxitn & herm o s corlocmcuiias, Los bardes
filomaore #n e ermonabes recpd s Una SO
arhicnnml, Par pegurichud. v porm astar el ingrees e
coniamnpnies, renviee fodes b cubietine ge la
ca@ e dwirnhusin § oe b caa de Seemnaies. N
fimis lon conexiores o b caa de delibucoon

WOTR; 50 oo caprirdels (nocamedth drendis & enla hemb m
luwienard Foajalen o cooroeo gigiel s pdy por in
comviniadr o vedskad v il (Gaeeelel EM-Rp
0PN e meleme de g plermsliacian, oonl g0
b comachin: i frevgh icormube bis Py &y Fgiaw
F s 128 | istracisnes o cabbaien oo R5E3E padw en
o o bzl o sxiemg de aiamaliracin. Consolis
I3 Rl 72y (e 17 (Eem B ks 0l
Coliia e Dot S gk

®

Coresiia f casla al vnsciy USRS
AR 2l sients proe rega 1), TeEEE
£, amankn (1] weeie M)

ke NS4S G2 WG

1otk FIEREE ol ol da aliio de Eavsen

®

Aot o cameciar p of caltl oo RSSSE 3 awts del poenn do conoxdén

Gl s ki
e laraan

Ganocis pl iy
esrpre 3 cabisia
il Gl g coriEE
rigrdda 5835
InprpaTarie @ @y
lerpmr e o larmila

Towtta i i
de demroles da

e witag i
el

Tiwryaa i (i

duEkn

Figurn ®, Fusrio de ceneaitn ripida RS-485 con cabisada

Pigina 68



ol de veoodat sarsasls i

| Manan] de isstaaoon

Acitn ESPAROL

Al aplsnalicion

s

TEA5 Dbl (72 GRS

i
syl ey

- 39" sin roxn
1- 103" 0 sz
- 172" macda

Figira . Cablesdo hashys un conlralsfon

34 Configuracion dél controlador
de la bombassistema de
putomatizacion

Lam bombas de gede manusl son compatib e oon

Iea coraoladonea Janoy lecalng v dulemas do

macrabiias b sgpasning:

® Contnladod SpaedSo Joca)

= LM docal

# JEPAR flocal)

= Toigos lod sistamps de adomalicasn Sandy

Cada mobdy il pquisass con uh dreulo o

eragia de delecetn automatica que delsimica

satcerdbiparrants W deban seminiskarss 100 da
ermrgia al cabiesdn FE5AR5 pors anergizor uns inlefaz
do controladai looo 0 W dobe supdmise ol suTiristen

o 10 Cuande: 2eth CoNBARdn oon un sstaTe o

mainmmbimcion Jandy al sncerchie o moler por

M Ve

Exdé chrnpto ole dnsrgin de deteccion aulomiabcn

slimina @ necasidad oo loa inserruphoms OF 102

freranies o olms sombes Jady,

3.5 Configuracion de los
interruptores DIF

A6 Configuracién de los intermuptones
P con controladar focad

Cormus o inlofa myuienis par e conligureciaon
repemnich pam ke mfecopices DP 34 cunndo
bombia estd corarinda o wi comnolodor boal

F'nhiﬁl i3 | e d
ik Fiminnht

L i o ot i | i reormupicens DF 35

B4 Imporiants GRcamerks s Sé conarts

Lify 820 28 SuniRaan Jardy sl

L eneud n e i blowdo ehiremado o

aiymurinicitn Speeita m la pane oy

el cerbmased Siomemiade, osidie ke

| Seerbine Eigulan ke

S— :mu—nm.:n-
cantrelasier local

DPURETI

rigin- &4



ESPAROL

262 Configuracidn de los intermuptores
DIP con putomatizacion

Law reglon. da corfigurncidn do los ireniphones

CiF 34 nd don Domane s gt lodos fos S stemas

ok il omatzaciin Jandy. Consuitn ks sadoisne

Bhpulandos parn comprendor b oonmadorac e recuonida.

Pora ios usianos ol sistema do satoralzackns

Jandy Aguadnk® RS, una ariusizacen o mitad de

affe on 203Z cnioea ol mdlodd an of gua ks bombas

e psle manudd infeactdan con Aod slstaEmas Jandy

Aguagink RS, Congu ko o marual de AS pora obienerd

A6 . Firmeane Rev ¥ y anteniones de:
Agualink RS previes o 2022

Lies slisamas Agusilink RS qua usan al Tomrema Fay
W ¥ amiionas, tabncados durants la priman, meed
dal afe 2003, admsen hosta 4 pombas da yolodidad
worlahle. A coda borvho 50 o aslgne ura dFsocin
da T o4 oon ok Inferupeenes DF 3-4 de @ bomba.
an i fabla dobsia pon sininnd i condiguiacion da
asignacion de direcciones da B Bomba.

Exlw zonligurscian sesiica puande se conecis o ln
sonamon REAAE de kb bomba o cusrclo #e corecin s
In Domba oon una sonex on de coblsado atmvessdo
o putemalinaen del sonirclador Speedfel s &
parle nfena del controlador,

Bt © S TS e gaim
Ewiota ] Ererciis Afngarn
Eoem ¥ | tosm b
Boreta d " frcendida Erconids
Taglnd,  Eosfipurcs fol lstamgplo DF e
e ader local
A.54 Firmmeare Rev W y posteriores de
Anualink RS del afio 2022

Liges misdemar Sguabnk A5 que U8 koan [ Pay Wy
postangres. fabrc ados dursnss | segunds milnd del
arin 2122, acmilen hsta 16 Bombos de welosidad
uprinbie gue @fzan una DIRGCCKON DE SERE
pemangnada. Low inlemupborss D 3-4 oo se ublicsn
& las bumbos de pale ranus e e Beignn una
DIRECCHY [ SERIE Grica an ddrca, La shiqusis de
DIRECCI0M DE SERIE musos sncorirarss sn o moior
i la beoeevha an e UbeeeciAn 4ue s noios debajs,

Eayrniiocs o s cicbd] iciradiie aeddy™ | Maruinl de imslaaciin y ofeeacion

meposithvg por b conlguracion de s ssdormalizacicon
IitikGe fa apicacion u ofio dapsalivo para compleinr
Is configuresicn de by bomba

3.6.5 Agimlink TCX

Aquaiine TCOX aormila wnd Unida bomba de wiocicad
warlabda, Lo imberruplenss 0P 34 daban astar
Samphe an fodoén OFF (&panndo) cunndo & bemba
oaitd conecieda con un Hstema da aromatizacidn
TCK: Esbo o8 36l IncAuss cuand o asbd coneacbadd a uh
Savlemia TOXK qub uilza ol cablsaso alrssesads o4
aulematizasian an e conimlador danchy Speectsal

3.648 Todos los doemis sisleamas de
automatizaciin Jandy

Tedoy los dempe eSltemus de mAomafoan ian Jandy

admiom Fasta 4 boambhes do walocidad wananks con

prisrnzpiceems DI -4 de b mersem e s deline

an la Sechinn 355, Femmean Res Wy andenonms o

Afuassh RS pmwos & Z022,

3.6 Operacion del relé auxiliar

Los modalos de bbb o este ranusd st
equipedos con wne bars de errrmnalkes gub
propoTersn & USLann Bo0as0 A B0 ks auxians
inoorpomaos. Los rokis formidmanin abiardos e
acihin oon cebanrdnadas condioisne anamthae
auble e s & UGoss para oonirola dis poshives
axlamon g ieouionen al Bujo de agua def sElema
pan al Ao innamienio CoEBota, BN EplD, Dombas
c nirluro, cloendonds o8 ogua-salca, mo
Conmite b Figuras 8 12 4 1§ pam abtenor los
catains de los comparimiscics y la ibicecion b

los relis guEfianars, § s lsirackheas del canlaads.

Faguiniios de comaxion de in cargs aumilisr

i i ADVERTENCIA
" PELIGAD DE DESCARGA ELECTRICA

| Dubacin al peedide rissggn oo piding, deicaga

| Heccas b bskoies P Eorate, |hs Damdas Jahdy® §

| Las gt aueleres dehien aerlabirae en cenlonmalan

o Bl Dt ical Code® (HEC), bocios ing ctdgos

ozl de paciiorad y e seppuicied v b Loy e

Sepatiilar y Sand Oeopirional e (Dotusalonal Salety

| vl Healis i, GEHN. Ex posile pedn sjiempisne del

| WEL- m Malloray® Profedtion dsnckinn, | Sansysdh

! Pk, Oy, WA MRS 0 A 0 cipansms

| ilmameanial de Fspeccon Bl

i En Carsadh: kg bt ey detsn inssasedi an

y eosfoemsidad oan Camdion Elertrics! Code (CECY.

| ow L biidekes del el de caima a0 SS0 BERe wid
clasfcein nomina S F30 W18 11 Awle
eficar. Aoamuais e e foe regoili o e
[ St N AlarA A B canE aund RBr no st st
tlasifizeion namina

Flgura 10 Ubleacién o |3 etiquets de drocekon 42 serle

Cusndn pe conligurnn bombas con ssie meésodn,
diracoadn de la bomka para coda bomba aparecem)
Inicisimiantn o L Seocihn de dingcohin oa ke bombha
ain asagnas oo L aplcaciin oo Mo alnk u oo

361 Operscidn del rele auxiliar

L acfsacion dul contacto del mbd auciar dopaeck

oy b welocidiad. El mbe aosdbar 1 ena ora el oo idsd
o aciivacda de TT2E APM ¢ @ reld suafar I tera

una velo ot de aclirmesn de 2250 AP

Pigina 70



ol de veoodat sarsasls i

El sontcdador Jandy Soeectiet ofmcs la copanichs
de reprogmmpe s velkcidodes de apefuradcierm de
ra'e puciar paro su pesonaliincicn, La configurpsidn
e yetncided de aperiumiceims gus B8 comhia con
mala {untion son perranediles, auhgs o Eonbroider
Spmaifet so deconechs,

Cormiife la ancoian "Hatings” (Corfiguasdn| del
maraial de irimesianes ¥ operacian o contralsdior
danoy SpandSet pans chiarar mds datolkes

AE2 Cierme del conisclo

&, partr o una posiodn paraoa, hay une demoea
i B mibnLstos: hasta ouo sa obara el cordacho o
o aoiliar cuano b vebscidad dul motor aloarce
¥ mamang b ol oo oe aoirmokin.

Lnm vel que s ne gloantaoo & crdeno e lisego

de Purcinnmipndn de Sres minAos, cusrds 58 posa
e s velocdnd e AP menor gue s vl oo idad

e s e 4 una voocided ds AP magor e s
wolcidnd de pchvaiidn hay un ralrss de S asgundm
mebes dn cuis gl conbacio del reld sustiar 1e ceme

463 Apertura del conteoio

Crimrgis ¢ pivn de eea il otdad G FPS mayor gue
fa velaoiand e sctuckn @ una e iacidnd e R
meaar Gyl o vakocidod do echvackds, la ap dad

| Manan] de isstaaoon

Acitn ESPAROL

51 reo by eniredas pusnSsacas a i comin, las FER
mon e Siae corech calquer conbolpdor Jondy
a traens o AS-405, todos oy comandos da coniacio

ain sn e paasin po gdo. Corsults by Pgure
12y Fguma I3 pam of cablsado da los cortanios ol

enemiy Conmule in Tabin § pam bs conhigumsin de
wslccidsd de cenkacios am Enprgia

4.1 Ajustes de velocidad de los
contactos sin energia

L oo s e oo vofiockdad de los conlooos s
anangla 52 ajushd con 06 NHmers 08 se0a o ich
TCCOERE: QU SOETIGTEAN oo [a aira B,

1 Coraudes ba sbguels de o plece de detos dsl
mefor pam haller s niFness de asns del mglor
Figura 11}

I Corguin i Thia 5 pam dilormnas s woloooadoes
e b Gorfacine mn Ememgins pars & motor

RIS

i gy pempre rreiain

Seccion 4. Funcionamiesnto

del contacto sin
energia
Eu poeaibia uiifizar mlés o imlernigiones soamos Lo
fos Corsactos S erangis 50 on conliolador Jardy
rc st ooracindn o fa inoa RS.486. Mddanks i
Croan ki o un circulio engm ol condachos sin arala,
o merruploriok asterno y @l comidn dal contaoin @n
srangia. cuando ol cPis st o emacs la bomng se
eroend e, sa oakand a 2750 RPM dumante 3 minuios
¥ pasard a b veicokdlad predetarminada dod conmaotos
sin enangia de manom nsalnida hesta gun ol crcein
s abdarta por ol roks axiemio.

m
1 T FFM SEHFM
] T AW 111G e
i B0 AP L M
[ 115 Al 170 Pl
Tubls &

Ajusies do velooidiad de ks conlacsas sin eraipa
Fussied |

CE 5 UMM e
o8 =r THPA85 o
T NN ==

- TR
ASRLARE GEE  LEmEEE.

.Il'r-.lh

[F5) R3IT !
AEISE ARl
94

Afuanes do vedooad ad
du ceniacize am
Concille la Tk 5

Pasil g WOTH; Thorw s edd el e HEERILy o oA
H‘ = e | e verile i i

71 —{ s i i, [ (M et

i LLL-CE Ry ]

EE E | L1 LECIH s sl Climam Bw i

'l" —
Tirme aty sl e

lEW

E= I.Ih‘l
el ]

Tain 2
wbd e

1

i 1 dmsi

Figuea 12. Ddagrama de ceblaads 9o reld sedfar oo D08 133 7

H.ginl H



ESPAROL

Cafa de conzaiones. dod T do s ents |

Eayrniiocs o s cicbd] iciradiie aeddy™ | Maruinl de imslaaciin y ofeeacion

W E R
L PR
el e i TR
! A w b

Fiyuea 15 Dlagrama de cabis o de rold soair de 1157

“WOTR; Terma o obh maily IWECE TS0 B boioa E
de Ters vends an Ui ssiguies pif oen direcha del ol Hw

* i ADVERTENCIA

i A ADVERTENCIA

PELIGAG OF DESCARGA ELECTRICA

Crdih & poclzle nspn o IRCENeINE, IRSLaPJaE pEizhs
I EEEON ATRONGFEE. | Bombas Jandy™ i b3 cangas
fnd Eves debesy aetdaren o oomlaimidad con Malora
Blectrical Coe® JNEC®|, oty los oidiges focales de

clarh adad i e poperilall v Ly o Sepundad y Seki
Dcupaciangsan Lrcopationsd Salely and Feal b Ao, O5HA)
e positla perk! g Tered del NEL o Kahargl Pmbecian
fizsorirdan, 1 Baterpmanch Park Cincy, B G 22 w2
orjanisT quistramsi de e in joml

i GEnand, fes tomiaae Sy daber nrakree &=
oxpleamiklad con Comadian Becirieal Sapa KELD

* Lom torlacing Sl reld de capa sim e leres i
chisiicncon eominal de ZR0WIAE Y 11 A wio

Bfter Aspdinsse 09 K arukiee 0 eikon

{8 B8 DARDCIMA @ f Cama ArdERT N0 SUPeen Se1N
clasiticschia nominal

= | ol de almenisoan de 115 V0E mm (s s
& ki Do Fincippl = aimie ncemantn am e
raHaine: D2A

4.2 Llevar a cabo la prusba
de presion

i Clircdn @& Brem o calic priistas Oe piesiin &5 U

| ISR COn AL, con Feceicis pialE e aliedn

| i 8 gsdpmn dipmile o procesn de Bensdn Fate abe
i ElErprimird CLANCD e presiricd o tEli S ol delenn
| 1obn, evte alie abapedo pueds propilsa e B fla
wrbiibad § provitar fesimies. Delers hamtise e s
fefuermn i s quils el se allipadn, ko oual
nickam i [n i del U y sfiojal | bepa de s

| Earsth b Beeha o Hevur L beiba.

| B s aletn e o el o sume peover gue: b
Lapa del Sirg salp Apatsada in ous peede proaseEr @
ey, |iaones giess o dafiog malerkies dspginess
e fue g P porjano livdn o oo G SR ATy
i pgerar kol USE BRE COMPFRMIDO PARA LLEWA

i CABD PRLETAE DIF PREZON & VERFICAE OUE N
HatEy FLAGAS.

PELIGRD DE DESCARGSE ELECTRICA

Ko ceadcs frielus oo pretian pof ambs de s 35 FoL
Un prodeional de pocnas taiackada Gelbe |bwar 4 cabo
s, provien de presim, £ sgoion & crsalacin quie

| 1 sk pitshe covpctumns cueds Tk b aue pesde
| (kT |emenes taas o darios Ml

IMPORTANTE

Toboed e modeldsd V2P boan um jwita Bnce
faspchehie adoomal pora s st de eeuidn: s
5 1 N VI O [ 9 R JND oredlie

138 A 1A g Fra 155 abah |8 1R 1 S bemiis
ailes o lewar o cifo fBoprueba de pretos, o5 oohie
e b ks e nl caiga hie 53 i jurt e shil
e borra, debe sobve & natalanie e lo s anle de
PR Con fg pnEa O pesin Eonsulle Fecko
A2 1, FEWTETe b R AR S s o it
o8 TR, A RS e

E Al lierdar o Epbd pruebas de gredin o of Bk ton
| Ai, B4 muy redrianke garanlisg e |e ga de s
i st e b Boesha =20 chdnpletasenls ahafrada

1. AriEs oo prosurcear o SEtema, dsquiass o
e i rddssdome de "bloguesde” del gl de
Bloquos sstan alinsacies Son 1 pusion. oa' ke
lechos e BUcChn y de meesidn da la bomba.

2. Lipre o siginma ds agus pom sliminge ol ars
airapsais

3, Presunice ol gistermna son agua o oo mas de 3§ P31

Pigina 72



ol de veoodat sarsasls i

. Comme s wahun pam sebor el agum sn el sisiema,

5. Dbserea qua no Faya fuges rd radutcitn do i
ormsiSn om al sistama

&. 5l nayy fudas a0 |8 1608, Fepits ol peocecimianto
Para ¢f soporte tecnicn 0d Zodloo, lama ol
1800 B2 FEEL

| Manan] de isstaaoon

& PRECAUCION

M i [a o e | oS anbes de ks frusties

the pirsitn, debidn o gne b ook o o prosto de
s wnd et coa baea B ppesde, didierd
Volvie & (oo e b Gl

Taps con mniln
£ s

Hak
Jirid e di grest de prasen agl

Figira 18, Junly hiries de prsts e presian el

Acitn ESPAROL

4.21 HAeemploce ln jnta Wrica aeul antes de
in prueba de praskin, si 05 necesaso
1. - Bseqginess oo o b booba asih apapoda

2. Aseguress de g ol blemuplor del deyurdor mus
almania il motor da la homba @Sl B0

4 ADVERTENCIA

PELIGAD DE DESCARGA ELECTRICA

Dttt il sl riésin de incenedios, dosbandas
ey b esoney, G Baslas dandy® deim
ke e ardodmidad mn ladbm) Eecliicd Sode®
(REC™ foodoe: b eobcpee odidvinns & o etk
locares i ln L2y de Seguidad v Ealud Dospacionoles
(Dt ipafional Sakaly and Heglthel, 15K, Pustdo

oo iy merEdane de MEC o Nalbnd Psolscbon
dssnrialiny. 1 Ballerpmadch Pack Dumey, 9 02165 5
il Su s s meeEy g8 apectitn bed

E CotacEs, lan booias dniecdy dabion bilaberss =
e mmidan gof Canaibon Becteeal Code (2,
PELIGRD DE DESCARGA ELECTRICA

A fa bomb y & disunion pHincis e

Girculn S de L s ante de s onmeical i
prbtetlitdmiln 5 o Sk coreds 5% ndoedn, podin
laher pebien de destzima s, 6 ol poeds
et beiriesy personakis o b ifee

1 Wadligue cpaes bndas s ddhaie de pllpmienda
agiin camradas fama eviar quo o a)ud de la
paszinn leges . bomba,

4. Biguends e marcas del anlio oo Bloquoo; g
el kg an nanidds conlrario o e sgujas cel reioj
parm refinar la lana:

5 Chete con aatann b tapa con & ik ds blbgques
Vicla imvartiga de i parts inlenor de lataps

feroin S i [Hranips deni go
aslenia al sels asinaTi L i tirica

B T T e T P T PP S s

Fiqura TR Eninzecion dv b junta farica de grevtis e
PrERin a1l

4.2.2 Asemplace la junis tdrica azul

. naanta la tana oon ol aslko de blogueo.

2 Colodue b jordes Sorica niul &n of desren ibcade
B %" geeds in parie miennde b faps, Consulle
ta Sgura (6,

1 Apagiimos de g by jurds Bhica peld preninda
corectamaniao,

4. Insinia b apa an el opempo de inbomba

Pagina 73



ESPAROL

5. Sigulendo Bs marcae del anln de blogquso. gm ks
Eayaa g ol nerlido de s apioe del olof Fasts que
| TPae aF dhe ki Nacha POAT esldn abraodas con
|ue posrins de sntrada v saide de s Hombe, NG
ST mias il o eslo punio.

Seccion 5. Operacion
5.1 Puesta en funcionamiento

A PRECAUCION

Murnen hana lundeenar s bemia sinapuz 5i e e
leroer |6 (eren " esd” duranie locoelidod e
TF0 Ut SE, Puedes Do daiis gimes ot b

B dey b iclid s packin odlike b Seaiia.

Sime irrla de wna dvetalecidn de piscing meeys,
aseriresn e qu nindgura d s iuborls fonga
remichen de corminecion v de gus Sodae s ubenm
Fapan ko somebdss coristiamenta o pnmbios de
peeaiin. Daba venficarsa gus o instolacsdn dal o
e comecia Y qus Sedee by Gonemanes ¥ abrassciersy
asiin fjas sgun s reoorandaconas dal ateicaita,

4 ADVERTENCIA

Prra faldr o resgagn 02 afios maleigi egnnes
perisimaies o b musen, vefigue oo lodd B 2neimgia
5 pp e ofles de GOmENGE Cor ESE Db

5.1.1 Bomba por debiajo del nivel ded agua

1. ASaguiass o Gl ki tapa da ks bomba aot
fin Parn da, verilicue gues s indtcadoms @
ToowEE [B ooyt diod-estan ol fisscos con [os
pueripe da ln bombia Apriets aolo Son s mang,
i w haTET AT o qus las
wWirka s Soln abioan v Ouk K5 Lnlenes oo &
rmihe melen ajustackas

I Abra cusiouie’ vl oo aslamianng gue pudies
Faabwr enire bn bormb o fos densjes p s
supariciahes prircinais d8 |3 pisnina.

3 oAby wieasa e ol de aire del e, Esn

penTetiid gua & 0 comence a essaparsa dol

skrigma 'y lennm @ bomba com sgun. pars

Cabada.

Aaetmas in snamis a by ok 8 rice by bormdon

Cuando comenca & salir e o la vk de

mia e airs cad filirs, cieree in vabauls e nlen

= T

B Inapecciong af akioma i bosna o fugas

5.1.2 Bomba por arriba del nivel del agua

1. Abrala wissdla da aieio de e A v

2. Exyoga butapa e @ bomba i e b5 coresia
da agua

-

in

Eayrniiocs o s cicbd] iciradiie aeddy™ | Maruinl de imslaaciin y ofeeacion

3, Anies om volver a colocar o iaps, wyerfioue que
iy hipm resduns abededor Gel sl de la
jurmia il O b tapd. Los nssduos aeoedor
=l amiants e ks junia tanc en ba pa pustden
prowdCar uha 0a oa e Esle oiicutian que
I bamtia we cebs

4. Adusia fa tapo. Fam es, vorfoud Qoo los
Indicadanes de “lookad” (Bicousada) de W tapa
asdén alnasdos con bos pustdos ds lnBomba
AOEe S0k OO L MmN, o use N Tam enias.
Aaaplineks da que 16do s Ins valindss esten
abverias v oo U s unorsrs o in Dong el
FIEAFTL= S

5. Rmslaung ls eneEma 8 B bomba @ nise R bomba

0. Crasprsds do quie o bBommiin 98 fuyn cebado y
o6 oue S3ga agu de i wilsula de alivio oa
ake del Miro, clares @ wlivula de abfso oo oing
o rmpascions el sistama e bussa de fugas

NOTA:  Tedas bas borekas do esa marud eran el cerffoass

MEF BaigLE PUBEE BuITaINe & iU da hasln [ pies
[ atrdiy fel cavel o a s o8 L pescna, 4 e del ow
Eo b Bana g 1@ un ey asisesnads, el
by o s bt preidils dell iwel 88 aga i e b priacion

Consubs Romeidacione s da ilHaciin o la

Sechion 123 Mecomendaciones de iinlackn pam

chtanar |a dlavacan y @ oo O b Comechos.

Lo velosidad de celoado presistermmadp o8 ge 2750

AP, L bownbsa tardadd aprosimaciamants 15 minuies

gn cobarsd @ eaia wekocided di sebads s s bomna

ad pbicada a 10 ples por oriba del agua do

piscina. B wakscidod di oebado 56 siela a 3450

AFK. I bomba dete cebame anbes de los & minulos

010 jpien por eviba dol nhnal del ogua.

5 I bdemmin o A caba v o siguson iodas lag

inetricipnes hagla sebe punds, weefigque gue o hays

fugak of suncien. Bi no Fay foges, /mpia las pasos

LS

Para cotener &y uda ikonica, Bame al soporis taonica

o Tk i 1000 A2 PRNL

Seccion 6. Servicio y
mantenimiento

! & PRECAUCION

1 Para evitar dafied o g plisticos, nd wse Linsmie

| i Sellood i ba weln s Salkd defe Usie'se Dain
| jaimivisa parn mstelar g bbeicar b il Bnta

6.1 Limpie la canasta de la bomba
Loa raiduns amrmusdos =n by conemin de Hiro. Ge

Ia bomta comanzann o Doquddr 8l B de agua: La
canmsta el filto de f bomha debe negeccionaree

& Amplarse samanadmenii. Lod Teoseos ombientaje
P R ires mim Tecusries

Pigina M



ol de veoodat sarsasls i

1 spections |n canasta o la bormios pars
= i e fesiduns. Parn el
e g trayes de f faps transparentes os by

bombian Exio poeds fevarsa o cabe con 2 bomba

oy funciorantenio o fueem de funconamisnio

Bl mp piamulmon reicloos, divipss al pasa 2
2 Corielp anegin de b bombe, S s bomin et

abinada por debaks dal mival Sl ague, come as

whbvlns J0 alslamienio de ol Doos da suosibn Y de
deGrargh da 1s bombo pana e iar ol ko do agua

A Gew el mElo de blogueo i sntide anbhores
{parn sdTar i fnpa.
4 Leworts Lo cannsta y slqua die & bomba

£ Limpis e n carasin Si fuery necesana, con unn
marguem de janding rocks agun a ls canesta desc=

AL PN Apuar & dashEr (08 OrifDeoa
Elmirer cushmiler mkdis,

B uelva acoiooi b comam e s bambn, Pemaeida,

slirea b ppedura con sl lubo de sedsidn, Bine
slirea ooeTociaments, (8 canssia casrd TacEmonis
o S0 ugoe’ Ao 10 1o pan qua qusde sjuciada
i mu lugie

| Manan] de isstaaoon

Acitn ESPAROL

é ADVERTENCIA

PELIERD OF DESCERGA CLECTRICS

Apersn s b berupios 5 ol desunme gl de
D el oo te G Bomita o veincidad veabis e
i comseniar o procecimiang 5 no 8 cumgh 5ta
Inebrcie, podrn haber pelipre de Sestongs picti, e
Ul piredle [rowtoni B oo poradiakes o B s,

& PRECAUCION

PELIGRD DE DESCARGA ELECTRICA

Dt al porslife riessan de inGendion, destamgad
ks o e bis Boshos k™ delien
Fetrore et oed o oo Maliom] Plschico Code®
(REC™). (o loo odipas oo y dn Segurittad
leczi y s Ly de Seganidad ¢ Salud Doafiadionnles

1 D2 st S bl andd Masd 1 01, BEHA, Pusle
totic far pferdaned Jf MLC o Nalond Paolicion
nsntiing 1 Bulleresaech Pk, duney, 502185, 6
5 DR N uBeTan ek i iepadtiin ool

s Carnct, a5 botnier Jomdy delen inslalarse o1
et naad oo Cansdom Dectiol Cods (000

b canasla eatd mal alieads G Efa sk assitad
inocmariameie, b jeoducnd e lugs de s, y
lo pardde proescs dafEs B bomla

7. Ouks el sofado de & fapa p akmine o fescucd
e eaign akededor de by superficis de apoeo del
salo do b mpa, ya gud ssio podde penille fuges
e are ol mipdern Limper & sello de in fapmy
aotfiLanss an i tapa.

B uelva psoloco b Bapa ¢ el ariln de bicsgues
Hprmie ly lapa B maro paa gue haga o saln
rermddEco. Mo use ningana hermrmania. pan
moredar A Iapa: sprksls poic 3 mano

B Weriligue ou iodas las vilvulas haysn ragresacs a
i posican Gofmcla para sl mcoeamieig homal

10 Abea b wakiks oo ceguidad dal Alim y asegurs
b s ey lisla para s operaciio
11 Encanda i o4 & |3 bomna. Despods da goa

o of e a0 faya evacusidc del Sitm, cems in
wllvlly 0 ceguridad.

5.2 Quitar la tapa de la bomba
- Bspoiagen de G lo bomnba 2518 apagada.

2 Apsgressde o el infeemapion del disgunicr al
mialor oeld apagodo.

A Hmegiress s gue badas e vasnias de

mslamenie sdn ciTaoas parm evibar gua ol agua

e i 12 bornba

4 Siguunoo ks marcas da anlo oe biogues, g
ol oillic an samido coeeradin & las aguas ol iy
parn e=tirgr I laph,

B Dukscan culcado la tene con @ anlio e bogueo.

Figura 17, Jurvia theica me ol cenmnia de b tam

Piging 75



ESPAROL

+ml-1u-lm,-m-

e
= o= T
e —

—

=+— {nast

Liratris o sl
e BNEpird pain
i b lapa
ton w g

8.21 Orientacidn del sello de la tapa de i
aPump ¥ V5 PlusHP
Bl pedla e |g Inpn uflcado an e bombos ePng

WE PlusHF o dpbe Instalar oo Lo sigsents srienbacidn

1l euti 48 FAla O DU SIhAE PO MERormignto oeblde
= hugae o para gy ST

T FArtite o seic de 1y Bape, Consale b Figoms 18

T Limpie cuaieios sduo gui 16003 ol sodo y.
cortinuscikim, linpe be reeura de e junin Bockes en
Ia tapa.

3. Inssrin o pele an by ranum de b tapa con las dios
{2} nerwaiuns Mmook Paca adonin 6 la e
ol fapa y by unkca 1) narsadum mirenso haca

afurm en direcoin g b bombe, Conslie b Figres

15 para W i COrE orersal

DOrismie e

I e gl
T &3 Srehud BN 14
LLTER R -] ]

Orieatio una ¢}
eernlati fark
shodn w1 dHoociar
1 I brardes

Fryira TH. Semacin liyssvaical del aells de |a lage

B an wkiooded wailabie cdy® | Marusl de mgla s n § oderscinn

6.3 Preparacion de la bomba para
el invierno

# PRECAUCION

| Lu B dahe PR o s SEpEEn

| I oo Gitenn 0 punio de conguinstien,
1 Gi g permmile gon s omda 54 corgele, S producrie
| fafioe graves v 52 pothd amlan b gaseniia:

| Mo mse soluciones anticongelanies en los sist=mas
| de la piscisa, del Bdromasaje o gel jacai. 1)

| milcooelale o selimsdanien® iodon v pleie

| thavelr o Sesie e do crrulachin, Lo e decipcsi

| sl prbpiEgoedl Pa olieier mits Worsacan

| Eurmy e o s lenda bl de Syminsine mea b

| plEar demaiae o oo ke ss i Ui SeELe
{ Enblieads de Sorsrio de [recnad.

t. Dvens toduo &l ngua de la bombo, de los equinos
gl minheirn v o Ly lubanss
2. Ciale ks dos ] inpones de v, Guerds los
taporar d= yacindo &n un kgar =eguen ¥ yuslva
4 iratalaron cuando Miralca & estaokn da clima
irn Assgurees de no extragvia ins tsprinen de
deanaje rd las funbas. iees.
1 Manienga cubierlo yseco = motor Sa cubra
|s bambia con pléstion, poenun £5tc oasd
congmneancn mie dafeed o tomba
ROTA;  Fodi: Pl Sywlers LLE moormeses g i Donice
e Benvicio b afecinicel ruasiicadn feaconocio
o taTenla o Gl picino an ol Wik o
1 13 cags e e ioten . [Ing et e codlar by srengm,
D b o ) Lones | e 3 Bonbe enwm
s eran o eguiidad § e evine ol inphiss
e CoffiamaaTies, enslie [odas b cobanas defm e
i dhiiadcitn p o4 bk e Feiriiak
4., Cunnda wiusiva B abir 8l Ssimm por U0 soenackn.
midiciie B un ikmisn ¢ secncirty cualficado que
Aregues gue brcas b luberia s s sakuse ke
poatmadas ¥ S Bgupes astin an canfomidad con
I resomendacioneg cal fabrcanls. P muchs
gtoncktn al o y 0 s conedioras odotriogs:
i Lo bomba debe sebarse arkes de ponerse e
funramiento. Corsifte la Sectlon 8. T, Puisfa
B Gresanarananin,




Bomins de veoodat v W™ | M) de skbnda ) epecikiin

ESPAROL

Seccion 7. Resolucion de problemas y reparacion

Lodins Podt Sysleme LLE meamenda don anlaziz gue Bams a un 8ot oo senacio sabficado ps v a
Elbl:l-l:uq.ll'ﬂm‘lﬂ!ﬂ o i Sistiees oal Blinad o o Doemiba PiEE ancoitindr 4 un lionion casBosdo, corsuls
i.lnlgn:- Fmarilas oo s o vhle 2oduc Pocd Sy Eieme com o SadatPoalSys ame. ca y haga oo on “Find a
Dipsales” Enroniroer un deinbuidod,

£l o sospinere
£ # crhnksdor en
rheria H e

b g s v vl e o sy coniarin et o vl 6 bl v

TR o P el omehon. B aibed el i i e 10 5 e enls 48 b plaza o ralas
i i

Doeirsdh v arror on el oere Renke it of shiera dol noios 5 sonnih u s Eor mn 8l i, Spaieaed un GAgion
e s o o conbaliccr, Paim dimaer o pron s of dimantor s (o e conecbads | motet
spere por by s 5§ o e de agmtde G poesn ol molen S dem e poeoonpino @
wiflaje i KB OO EESad a1EE [ SERCIar o KRETH [ roe st

Caivensn e hae volisgs momrecio. Lo ool PR 520 2ok 3w aaeprda S Cebles o mspercies
£ s bl 2w Bl volinge o w1l Ry pares e corioedn. Diser feceaaiss, vofl kon Sabies | el
cormanhras piEwed Aaspig gUe Mo bae eian de cabi ok denb del conecim -4

Cabigadn o Dy dbae e, ©1 cable peede eilad rots e ol oo il ek, Gon lle de g Lain
fame an rutirsan 7 aiekly o ohrebetorinided, Dok & ceriiesidad de cada keen da Dl sofiga desioe
! bk 2yl motor haste o Lo dal conbiakarce D ey nec e, tearmyiaca k- cabies AS-445 por complelo,

b pdizm e e volrsgs i echn. Dontridn o caldes del conocler RS 8. Léa colorms Jf km oables mars
o o e el g Fo, e, R G i verde

Pruots: o Infuler e o meloo & pussksn HS-4ED LREns Sy [ S oy de X7 AL,
pumren bad piie 15 ¢ &, Eulan pbbos o (ueden Denien ok iom peecian ok bk cabiey RS- AES
e neraamente of oonactior y celoqe b cebarla da sorosd. Barnindere aserps al mosor. B noion dete
e A0 RP ol B exleieai 5 a o Smcipaa. By on probiord cos e bino NE-E85 g oon el
corimladoi Comee ke cor o coporis fcnco de Frdior bamardo el | B2 ERE 0O

e plares DT con B arvgena o woomess B rpvlst do vaiocdid ewtebio befe don iotoptol o D8
T4 Lim rice debn ety i b okt OFF [ paganic) pas s Bamis 00, Esta o W oovigaases pad
ok b orvrokdorea e o oo il oo (e e prrRee Bordid solored o, 8 we oordi ks s de
i Baibdin e velodada) wtabin cas in skl de miadiadimion, i Dot e debe delii oo el e
ETASEIT achaciowil. Crnpnily R Sacrion 0 iorrepiziea UF del rosnilsl a2 sebguren s olisy nodsie

Tarmroka il progrema. B oo sk s anoondand tormnte (o8 Hermpo pogiamadas spetams oo ol
coriningmt Vg s ol I eili o pan el sis f e etk

El ladania Do problenas pa ancandst ol molid o casbrdes rostren e, oomun dpess oo i sersn .
Waren da Jorknt Barerede ol 1 800 B 00

El mifir po entlende
£ ricri e - e
poct deofass

Pk haley eserhes g esha o STResy v o drlmsor F5i e pei el gus o e Ceei e gae
it imeivet en ol gk’ Haga duin un frolbeionid ceiliizidy b cofilishe petd e o ol 99 colghictiol
Al o apan kkd. Ling prehe el ps S0 Nt ues e Allen 51 o0 e e oo
Wy samysan Sl gy ) svesn ol iy cockochn, ive sl res e ol o cns b ek e @ ol
wiord. S ereuening una gran cantickor o sesaction;, conknso g se s s e b o s
BECELN, \EEFTIAEE I3 Conela

El a3 DL P ancand st ol mulad ComEndgien o of soporn Sacnkn o Fodac o
1. B e,

E o e caani § ae

‘WiaipE (0 fesd ESparin sibneris aedsd s sl mnis pr ocey S e Y FRITEE o re hesmn

ibiga peiwdaeils | Sidoed o in pectickll ceboads g veilae e R fing peeruiofdn phadlicad sk g s i pe
#ad kol on pl Tl mkaniTg i on e ionamiormn, S o volale prncal e B0 an un 15 %
W o o e [y e pladsn ol e, o prkor e e e sbrocar o, Comorninuein cee e
b TN i v bzl
Ho bery maslioar hllnﬂlﬂuﬂﬁuﬁlumﬂhﬁ?mhﬂnm FsbenTun b A KETRA LR 0, B b | b
s¥ririca s of g2 i £ TN b bl coem @ vl b FeowFS S4BT Higa gue in shaclnoits onffredn
o it conioen o vl o iy e B ARG swectur o ol iecds soressi ebaciiin B velae dwbo ads o

B 12 il 0 o b g 1 50 ol i v i i v d o Dy llns corranih e e @
Bl e e Sl | lemadiko Al 1 EOCAZE PRI

Caticisr e gl vwolaE neomesi Rontroks e cahiles ool ionevisr PE-4E. Led cobons e bl cabhs pan
Kl pined - et A vy, e, amarik y v

L ok i kv
sk

Peariress do gus of molar esdd g menos 3 TS FPA pars ioa soepod conncias con A 1 o
R0 TP P b el STk o il T A ericeried 8 bk [of plaed i el Bilg il ereiadi
¥ Pt anies o nue Se e Cusigue comscin Faoan 5 Grmdos 3 g b ceelacion ue ciormn ouabey
8 ok b e el il 9 comac 13

Pagina 77



Earirad dn Wik icirabibe Gaealy® | Mamunl de inslaacin aciin

AR (e o prpes ol i o fllase

5 b s chpent teeroreriake, cortadegees con o el Fovin de Jake Basuria ol
1R P

Pt P TR CE R
o b adsmatreckn

L dn s hesan) ey fi it cof faacacan oon i Donbi. Desonmmcty ol core i i il
e et iackin v o L Brnim. B cinoe B minuks yoishas 8 oot ool a] s o
iy imdde IR pegeene o0 1) mimle ¥ ok 1 oonediee i commeee & s et

Ly oiactog. wn
i g Lo

Primta el Fepulstom o madled da puamien =586 e mrions poduenam 4 cabls o 25 NG
puelee b D 1-7 4 20 Daloa cabless i pusthon T Dormik ong Sacosn de g paldey AE-18G
FElse (vETENLS o s Y SIS B OUn B de are ey Semnidie ey 8 molin. 5 molor sebe
prer g AR RPRY s e ndefidfio. 5 @ mols Saciona, by un problers can bes coniastie sin snonga.
woam s et @ 90 poitadhe W wwrga. Dooesged con o spst b I8eennde Jod ine Tamasih 4l

1, BN RE2

Calszadn de bogd welake st B clie puade cslarmolo e o ok @l inspmuplaies sl ses Con ada
Spaoonactorn, loa un mullimeie yaisids g chnbetasinidel Conbrole B coslssiiad do cad N 3

B i ek #f nti sl o v of iy o continick’ B fe e, feempbs pof oomihi s

atipg o lor conkactts 68 efela

7.1 Mantenimiento del técnico
de servicio

A PRECAUCION

Soio om lEenitn de @anicia omlesimal cisitbod &n
Irxtiacte e i o red e on g disn v 3

Caifud 2] Seviatic e esin Domba Lie piocedanieis

g e g el spsdiiremt i) pncacibul Lo idlabacidn &
L3 -operaciin meomactian purden Sipar pelipos Enck s
impoitirles, o8 pusten piowoir e i aiies
mie: por al Aainnn peck oo Eon pusds prowtcar daios
malerioles, ledones gaves iy o meese, U balelaido
USpienrein e bes puedin b b el

4 ADVERTENCIA

e e R m Gt 2l sandcie do Gy Bosdia, apmipun
los deyusiores e e it de erenpl, Pueden
ol keaiores onnes o & musile o b Bosh
i b v fai rand Sl derio die Is bemgn,

7.1.1 Impulsor bloqueads

1. Apagus In bomba; Spagus o deyamordel motor
e In barnn

it I fapa ¥ la conasis
Busqub rsihcs dunin ok bomid ¢ alimincs
Wsalvn b cclocsr fn Camagin y b laps,
Eﬂuﬂﬂdimdﬂmmllhumul.
Enoendn ln homisa ¢ ves m se cesetye s

T haimal.

Bi ol mpl ey Sordinln Digopasado com mesiduoe y
ro o8 positle gl minados con jot pasos B a4 an
reGEaia denanriar s bomba pars acosder n ln
eniractsy o ln=afids de impukor,

oo s

M




ol de veoodat sarsasls i | Manan] de isstaaoon Hitn ESPAROL

Seccion 8. Especificaciones del producto y datos técnicos

La wila ampdads e 20k para refersnci ganeml Lis modsiog espécilicos gusden diferds Corsiite 1y
Inforraci3n & corlacio pracecdents parg obbanar Fitrmacicn sobe |os repdealos do Pook s 050 o do
Do, Fam oblanos uns st oemokis 0o s repusshod, Wuio B oiio sab wiwss.lantdy.oom O Comuniguoss
gon al supors Scnioo de Todos ol 180080 TA o por ciered secininioo g procluc sy ppod@fuides om
En Canadd. Bama al 1555647 3004 o o&0rbad i Suslomarsanse ss S o kdmooom

B.1 Vistas ampliadas

Figurp 0. Waln smpliads de b Sormba de veiscidad varisbie Janedy Jis modeios eapesiSoa puedes @ierr de i lseciim|

[ p— || e | Owrtpaie
1 Flar, igrisr 12 Tperes de ek s ks i
F] Culsnlile wavss " Jurin ks e L n ks pothcsss y e
. M A b Babiri L 09 e ki Lrin
Ll Cabiata del watiaan 14 Canava-fol Khe da ipsihion 5e la bomio
E Parmrs’rundel na do Ton i el rivokat 16 Cangeinde Lo 5w
li g il riuwilales el migho i Lifca v Sanisiod da rmonlse
T Parmrsanselaay i re e o @ ples e dpe 17 B I TRICCn
[ i ks b ki e 18 Pica e aprsn
n Wirniter ¥ oitin & moeilae 14 Ihsidige s [egagn (i conlipndon Spesnthal
1] At W0 el (RO a1 Conimlad s de a bomba Sesads Wl
i G Ja rin . Cabmein IE4H pary of conh s Svetiel

F§.;;:|I'|l M



ESPAROL

Eayrniiocs o s cicbd] iciradiie aeddy™ | Maruinl de imslaaciin y ofeeacion

8.2 Curvas de desempeno

Curvas di Sesempenio de VEPHPZTIOV2AS)
o
M | s apRk
11
i m
! Lo
i T NFRE
! E11]
i {0
m
i 1 LA
i
ey n e
in
i H
—_—
i | !
i 1 M 1 i [ 5] £l T [ ol 30 QEOD AL 430 dAD 48D IeD
Caudal, pakeres pod minuta SGERG
Curvas de desempeiio de VSFHP2TODVZA[S)
e BBy AN
i
i
i
i 1730 EFR
i B
E L - LT PR
! w
m
5 113 8F
I
1100 AFEA
1
) BPYA
—————
(1]
i 1] fi] W in = mll 1] =0 | {ELi] 1 1 kU] =] 143
Cairdl, gularers per mimifa (i@

F.;;Ihlﬂl



ol de veoodat sarsasls i | Manan] de isstaaoon Hitn ESPAROL

LCurvas de desempaiio de YEFHPTOE0VEA(S)

[ERtelie ]

e

JT P

T A

Al dmimica bdal {pies @e o)

Al dndanics tofal (nkrs @e aguai

L3065 A

EOF RPRY
—_—

Caual, galenes gor minuty {EPRY

Piging i1




ESPAROL Eayrniiocs o s cicbd] iciradiie aeddy™ | Maruinl de imslaaciin y ofeeacion

Curvat de desempeie de VESHPZPODV2A(S)

Keaara dindmia datd [pics ds ppaal

Camlal, pakises: par minein (GFH)

Gurvns de desampeia de VEFHPER0RALE]

Ao dindmics ik (ples de apus)

L ]

Castlal. pakoses par mineto (UPH]

Pigina b2



ol de veoodat sarsasls i | Manan] de isstaaoon Hitn ESPAROL

Curvas de desempenn de VSSHPIBEAS)

'.H!-::ll-l'

Paginu &3



A Flichrn Brand | Jaiofcom | Jedvcn
282 Wripiad Loop & #00, Cardshad, TA O30, USA | | DO B22.7333

S Matrairg, Bormgiom, O LTS 40 Canpda | 1, R00 S Rk

il A

HOTIF0, HEWE

lnberiek

L Lo TR s Ty, 5 o
CENE T O T R e e



